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Арт. SOM99

Профессиональные штопоры

Серия «Сомелье» 

Все штопоры марки Laguiole en Aubrac (Лайоль ан 
Обрак) собираются  в ручную и маркируются авторской 
гильошировкой мастера. Каждая деталь проходит через 
руки мастера, таким образом, создаются уникальные и 
неповторимые изделия.

Рукоятки штопоров марки Laguiole en Aubrac 
изготавливаются из самшита, можжевельника, оливкового 
дерева, вереска, дуба, эбенового дерева, розового дерева, 
рога буйвола, кости мамонта, серебра и др.

Производство: Франция, ручная работа.

Эбеновое дерево + кость мамонта

Малахит

Бирюза

Золотые ворота

Люксор черный

Розовое дерево

Смола с золотом

Оливковое дерево
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Штопор «Пултап Эволюция»
Классический двухступенчатый штопор. Штопор снабжен специаль-
ным ножом для срезания капсулы.

Цвет: серебро, золото, графит. 

Материал: корпус - твердый сплав металлов (цинк, алюминий, медь, 
магний), спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.

Производство: Испания.

Штопор «Пултап» с кристаллами Сваровски
Штопор «Эволюция» в цвете серебро в подарочной коробке. Два 
варианта украшения рукоятки: 26 или 6 кристаллов Сваровски.

Материал: корпус - твердый сплав металлов (цинк, алюминий, медь, 
магний), спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием, 
кристаллы Сваровски.

Производство: Испания.

Арт. 107-701-00
Арт. 107-701-01
Арт. 107-702-00
Арт. 107-725-00
Арт. 107-080-00

Арт. 107-755-00
Арт. 107-756-00

Арт. 107-733-00
Арт. 107-751-00

Штопор «Пулпарот»
Классический двухступенчатый штопор, действующий по принципу 
рычага. Двухступенчатый штопор является удобным, потому что 
работает в два приема: сначала сдвигает пробку с места, а 
затем аккуратно извлекает ее. Нож сомелье такого типа считается 
лучшим и самым правильным штопором, и пользуется заслуженной 
популярностью у профессионалов. В качестве покрытия для спирали 
используется тефлон, благодаря чему даже старые и длинные 
пробки легко вынимаются из бутылки, не ломаясь и не крошась. 
Штопор снабжен специальным ножом для срезания капсулы.
Также представлен в подарочной коробке с кожаным чехлом. 
Материал: корпус - нержавеющая сталь с хромированным покры-
тием; спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.
Производство: Испания.

Арт. 107-839-00

Штопор «Монза»
Классический двухступенчатый штопор, действующий по принципу 
рычага. Двухступенчатый штопор является удобным, потому что 
работает в два приема: сначала сдвигает пробку с места, а 
затем аккуратно извлекает ее. Нож сомелье такого типа считается 
лучшим и самым правильным штопором, и пользуется заслуженной 
популярностью у профессионалов. В качестве покрытия для спирали 
используется тефлон, благодаря чему даже старые и длинные 
пробки легко вынимаются из бутылки, не ломаясь и не крошась. 
Штопор снабжен специальным ножом для срезания капсулы.
Также представлен в подарочной коробке с кожаным чехлом. 
Материал: сплав металлов, спираль - нержавеющая сталь  
с тефлоновым покрытием.
Производство: Испания.

Штопор «Пултап Классика»
Классический двухступенчатый штопор в подарочной коробке. 

Цвет: золото, бордо, черный.

Материал: корпус - твердый сплав металлов (цинк, алюминий, медь, 
магний), спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.

Производство: Испания.

Арт. 107-772-00
Арт. 107-771-00
Арт. 107-773-00

New
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Арт. Miro

Арт. Big

Штопор «Кампаньоло Биг»
Штопор с рычажным механизмом.

Первый патент на штопор Кампаньоло был выдан еще в 1795 
году! И вот уже более двух столетий он слывет образцом 
признанного мастерства среди знатоков. Два больших рычага 
позволяют с легкостью извлекать самые длинные пробки из 
бутылок Гран Крю или даже совсем нетипичные пробки.

Яркий и эффектный – он не останется незамеченным в вашем 
интерьере!

Размер: 30 см.
Цвет: Бронза с патиной, серебро.
Материал: алюминиевый сплав, сталь.
Производство: Италия.

Штопор «Кампаньоло Миро»
Штопор с рычажным механизмом.

Размер: 30 см.
Цвет: красно-оранжевый, черный, красный.

Материал: пластик, сталь.

Производство: Италия.

Арт. 604
 Арт. 402

Пневматический штопор
Пневматический штопор с успехом используется уже более 30 лет. 
Его популярность связана с простотой и легкостью в применении. 
Проколите пробку иглой посередине (держите штопор строго 
вертикально) и нажмите кнопку на штопоре. Пробка легко выйдет из 
бутылки.

Штопор работает со сменными баллончиками с СО2. Одного 
баллончика достаточно для открывания 50 бутылок вина.

Газовые баллончики заказываются отдельно. 10 штук в упаковке.

Производство: Германия.

Штопор с ручной помпой
Проколите пробку иглой так же, как в случае с пневматическим 
штопором. Накачайте воздух в бутылку (аналогично насосу). Пробка 
легко выйдет из бутылки.

Производство: Германия.  Арт. 606

Арт. 6111

Цыганский штопор
Состоит из двух металлических игл, которые вводятся в горлышко 
бутылки, обхватывают пробку, а затем, при повороте ручки вытягивают 
ее. Пробка остается неповрежденной, что особенно важно при 
извлечении старых и хрупких пробок.

Производство: США.

Штопор «Гудини» с магнитом
Этот штопор любим официантами и сомелье.
• круглый магнит, расположенный на корпусе штопора, позволяет 
прикреплять его на холодильник
• извлекает пробки любого вида
• нож для срезания капсулы аккуратно складывается в корпус 
штопора
• компактная форма позволяет постоянно носить этот штопор при себе
Материал: нержавеющая сталь, пластик, магнит.

Производство: США.

Арт. 5615
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Арт. 6080
Арт. 6083

Штопор «Раббит Оригинал» в чехле на молнии
• имеет все характеристики штопора Раббит «Оригинал»;

• литой металлический корпус с «зеркальным» эффектом;

• содержит хромированный нож для срезания капсулы и запасную 
спираль;

• гарантия 10 лет;

• подарочный элегантный чехол на замочке.

Цвет: красный, черный.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, резина, 
тефлоновое покрытие.

Производство: США.

Штопор «Раббит VIP»
• имеет литой металлический корпус, ручка штопора отделана 
натуральной кожей;
• содержит хромированный нож для срезания капсулы и запасную 
спираль;
• подарочный футляр из натуральной кожи. На футляре имеется 
металлическая пластина, на которой можно сделать именную 
гравировку;
• гарантия 10 лет
Цвет: черный, красный.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, натуральная 
кожа, резина, тефлоновое покрытие.

Производство: США.

Арт. 6093
Арт. 6095

Арт. 6005
Арт. 6006
Арт. 6004

Штопор «Раббит Оригинал»
• процесс откупоривания занимает 3 секунды 

• практичный и удобный в использовании 

• все зубцы изготовлены из закалённого металла 

• содержит нож для срезания капсулы и запасную спираль. Спираль 
подлежит замене после открытия 800-1000 бутылок.

• гарантия 10 лет

• штопор представлен в нескольких цветах и имеет подарочную 
упаковку.

Правило использования: срежьте ножиком капсулу. Поднимите рычаг 
до упора вверх, захватите горлышко бутылки щипцами, опустите 
рычаг до упора вниз (спираль входит в пробку до самого основания 
и пробка уже двигается вверх), поднимите снова рычаг, пробка будет 
легко извлечена.

Цвет: серебро, красный, черный.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, резина, тефло-
новое покрытие.

Производство: США.

Штопор «Монза»
Электрический штопор Монза это стильный и удобный в 
использовании аксессуар,который позволят извлечь пробку из 
бутылки за 6-7 секунд.Одной зарядки батареи достаточно для 
откупоривания 30 бутылок. В комплект входит резак для фольги.

Производство: Испания.
Арт. 107-844-00

New

6

Штопор «Пултап Колор»
Классический двухступенчатый штопор. Яркие цвета штопоров 
задают позитивный  праздничный настрой, однако, если вы 
предпочитаете классику, в коллекции представлен штопор с 
рукояткой строгого черного цвета. Штопор снабжен специальным 
ножом для срезания капсулы.

Цвет: черный, синий, красный, лиловый.

Материал: корпус - твердый сплав металлов (цинк, алюминий, медь, 
магний), спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.

Производство: Испания.

Арт. 107-741-00
Арт. 107-742-00
Арт. 107-743-00
Арт. 107-744-00

Арт. 107-711-00
Арт. 107-726-00

Штопор «Брукарт»
Привлекает внимание инновационным дизайном и необычной 
конструкцией. На корпусе штопора расположена шкала глубины 
вкручивания спирали. Такой подход достаточно интересен, 
поскольку вина могут укупориваться пробками разной длины. 
Штопор снабжен специальным ножом для срезания капсулы.
Также представлен в подарочной коробке с кожаным чехлом.
Инструкция по применению: 
1) насадите штопор на пробку;
2) покрутите корпус по часовой стрелке, чтобы выбрать необходимую 
длину спирали;
3) поднимите рычаг (в этот момент спираль входит в пробку);
4) дважды нажмите на рычаг. Пробка легко выйдет из бутылки.
Материал: корпус -  нержавеющая сталь, спираль - нержавеющая 
сталь с тефлоновым.

Производство: Испания.

Штопор «Толедо»
Двухступенчатый нож сомелье в классическом исполнении с 
рукояткой из розового дерева призван соответствовать пожеланиям 
любителей традиций. Штопор снабжен специальным ножом для 
срезания капсулы.

Также представлен в подарочной коробке с кожаным чехлом.

Материал: корпус – нержавеющая сталь с отделкой из розового 
дерева, спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.

Производство: Испания.

Раздвижной штопор «Экстенс»
Двухступенчатый штопор, чрезвычайно компактный  в сложенном 
состоянии. Имеет раздвижную рукоятку,  благодаря которой 
приобретает привычные габариты при раскрытии. Удобный 
карманный вариант. Штопор снабжен специальным ножом для 
срезания капсулы.

Также представлен в подарочной коробке с кожаным чехлом. 

Цвет: серебро, золото.

Материал: корпус - сплав металлов (цинк, алюминий, медь, магний), 
спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием.

Производство: Испания.

Арт. 107-706-00
Арт. 107-728-00

Арт. 107-707-00
Арт. 107-777-00
Арт. 107-727-00
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Штопор «Друг официанта»
• черная матовая отделка 
• широкий упорный рычаг облегчает процесс извлечения пробки
• извлекает пробки любого вида
• нож для срезания капсулы аккуратно складывается в корпус 
штопора
• компактная форма позволяет постоянно носить штопор при себе
Материал: сталь.
Производство: США.

Арт. 5611

Арт. 10104
Арт. 10103
Арт. 10105
Aрт.   9903

Арт. 9904

Штопор двухрычажный
При вкручивании спирали штопора в пробку, его рычаги поднимаются 
наверх. Пробка извлекается путем нажатия на эти рычаги.

Размеры: 4 х 7 х 15 см

Вес: 0,186 кг

Цвет: хром, черный, белый, красный.

Материал: металл.

Производство: Испания.

Штопор винтовой
Высокоточный аксессуар от компании BOJ. Этот испанский бренд 
всегда стремился к инновациям и переосмыслению ценностей, 
основанных на традициях. 
• функционален
• удобен в эксплуатации. 
Минималистичный дизайн и выраженная эффективность - главные 
преимущества этого штопора.

Размеры: 4 x 8 x 15 см
Вес: 0,195 кг
Цвет: хром.
Материал: металл.
Производство: Испания.

Штопор «Бармен»
• уникальный дизайн перочинного ножа
• нож для срезания капсулы, винт и упорный рычаг аккуратно 
складываются в корпус штопора
• легко извлекает пробки любого вида
• хромированная полированная отделка 
• компактная форма позволяет постоянно носить штопор при себе
Материал: хромированный цинк и сталь.
Производство: США.

Арт. 5610

Штопор с двумя рычагами
При вкручивании спирали штопора в пробку, его рычаги поднимают-
ся наверх. Пробка извлекается путем нажатия на эти рычаги.
Цвет: черный.
Материал: сталь, пластик.
Производство: США. Арт. 4041

Штопор двухколенный
Классический двухступенчатый штопор, особенностью которого 
является автоматическое выдвижение ножа для срезания капсулы в 
момент раскладывания штопора. Спираль покрыта тефлоном.

Цвет: черный и бордо.
Материал: сталь, пластик.
Производство: США.

Арт. 5622
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Штопор «Раббит Вертикаль»
• принцип действия штопора такой же, как у штопора Раббит 
«Оригинал» – он автоматически высвобождает пробку всего за 3 
секунды;

• благодаря своей форме он работает вертикально, отсюда и его 
название «Вертикаль»;

• рукоятка штопора изготовлена из литого металла;

• содержит нож для срезания капсулы; 

• гарантия 10 лет;

Цвет: серый, красный, черный.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, резина, 
тефлоновое покрытие.

Производство: США.

Арт. 6904
Арт. 6905
Арт. 6907

Арт. 6054

Арт. 6055

Штопор «Раббит VIP Вертикаль»
• Автоматически высвобождает пробку;

• Рукоятка штопора изготовлена из литого металла;

• Содержит хромированный нож для срезания капсулы и запасную 
спираль;

• Данный штопор был протестирован на 20000 бутылок и имеет 
гарантию 10 лет;

• Штопор имеет подарочный футляр из нержавеющей стали и кожи.

Цвет: черный, красный.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, резина, 
тефлоновое покрытие.

Производство: США.

Арт. 10401
Арт. 10406
Арт. 10403
Арт.   9912
Арт. 10455
Арт. 10450
Aрт. 10452
Арт. 10457
Aрт.   9927
Aрт.   9939

Настенный штопор
Настенный штопор от испанского производителя BOJ будет 
отличным дополнением для современной кухни, незаменим  
в баре, ресторане, дегустационном зале или винном 
погребе.

Этот штопор создан Дэвидом Оланьета для BOJ  
в 1954. Функциональность этого продукта сочетается 
с его способностью быть как частью интерьера, так и 
профессиональным аксессуаром. Настенный штопор прост 
в использовании и легко открывает винные бутылки. 

Изготовлен из высококачественного металла, рукоятка 
отделана деревом.

Штопор крепится к стене, что позволяет с легкостью открывать 
бутылки вина. Вам нужно сделать два движения, закрепить 
бутылку, опустить и затем поднять ручку.

Размеры: 55 x 9 x 9,5 см

Вес: 2,9 кг

Цвет: металлик, черный, красный, белый, 

хром, медный антик, хром матовый. 
(болты в комплекте)

Материал: сталь, хром, никель.

Производство: Испания. 
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Набор «Оригинал» из 6 предметов
В набор входит: 

• штопор Раббит «Оригинал»; 

• нож для срезания капсулы; 

• каплеуловитель; 

• временная пробка для вина/шампанского; 

• инструмент для удаления восковых печатей; 

• запасная спираль для штопора.
Гарантия 10 лет.

В комплект входит элегантный футляр для удобного хранения. 

Цвет: черный, серебро.

Материал: литой цинк, нержавеющая сталь, пластик, резина, 
тефлоновое покрытие.

Производство: США.

Набор для вина и шампанского
В набор входит:

• штопор Пуллпарот (двухколенный штопор с тефлоновой спиралью)

• вакуумная пробка для вина

• пробка для открывания и сохранения шампанского

Цвет: черный, фиолетовый, оранжевый, желтый.

Материал: пластик, нержавеющая сталь.

Производство: Испания.

Арт. 6010
Арт. 6015

Арт. 107-781-00
Арт. 107-782-00
Арт. 107-783-00
Арт. 107-784-00

Набор для вина «Делюкс»
В набор входят:

• штопор «Пултап Эволюция»; 

• временная пробка для вина;

• каплеуловитель; 

• термометр для вина.

Материал: корпус штопора - твердый сплав металлов (цинк, 
алюминий, медь, магний), спираль - нержавеющая сталь с 
тефлоновым покрытием; пробка и каплеуловитель – нержавеющая 
сталь; термометр – нержавеющая сталь и стекло.

Производство: Испания.

Арт. 107-732-00

Набор для вина «Пулпарот»
В набор входят:

• штопор «Пулпарот»; 

• термометр для вина; 

• спиртометр - прибор для измерения крепости алкогольных напитков.

Материал: корпус штопора – нержавеющая сталь с хромированным 
покрытием; спираль - нержавеющая сталь с тефлоновым покрытием; 
термометр – нержавеющая сталь и стекло, спиртометр – стекло.

Производство: Испания.

Арт. 107-736-00
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Резак для фольги
Резак предназначен для надрезания фольги или обёртки (капсулы), 
перекрывающей доступ к пробке. 

Лезвие из нержавеющей стали удобно и безопасно спрятано в 
пластиковом корпусе.

Цвет: черный, белый, красный

Производство: Испания.

Арт. 1214705
Арт. 1214704
Арт. 1214703

Карманный штопор «Канар Руж»
Этот легендарный стальной карманный штопор со складывающейся 
спиралью имеет компактную форму и подходит тем, кому необхо-
димо постоянно иметь при себе надежный и удобный штопор. Ручная 
работа.

Производство: Франция. Арт. Canardrouge

Сабля для открывания шампанского
Открывание шампанского саблей выглядит очень эффектно и 
превратит любое событие в пышную церемонию. Сабля скользит 
вдоль тела бутылки (предварительно хорошо охлажденной) по 
направлению к горлышку и легко ударяет по выступу на горлышке 
бутылки, при этом образуется кольцевая трещина. Под давлением 
крайняя часть горлышка отделяется от бутылки и отлетает вместе 
с пробкой. Использовать саблю не сложно, но важно иметь опыт и 
соблюдать ряд предосторожностей.

Производство: Франция, ручная работа.

Арт. sabre

Щипцы для шампанского
• элегантные щипцы идеально подходят для открывания шампанского;
• форма щипцов охватывает пробку, сжимает ее и извлекает легко и 
безопасно;
• ручки изготовлены из литого металла и для удобного использования, 
снаружи покрыты бархатным материалом;

• изящный подарочный чехол.
Материал: литой цинк.

Производство: США.

Щипцы для шампанского
Аксессуар для открывания игристых вин способом, альтернативным 
традиционному. Пробка надежно зажимается щипцами и снимается 
с бутылки вместе с мюзле буквально за «одно движение». Щипцы 
сконструированы таким образом, чтобы исключить неожиданное 
«выстреливание» пробки.

Производство: Италия.

Арт. 6166

Арт. 8812

Сабля для открывания шампанского
В подарочной упаковке, в комплекте – деревянный короб. 

Производство: Испания.

Арт. 107-840-00

New
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Арт. 132103

Декантер «Классика»
Декантер классической формы с широким дном, срезанный край 
горлышка препятствует образованию капель.
Высота: 22 см. Объем: 1,3 л.
Вес: 900 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Икаро»
Декантер из выдувного хрустального стекла с классическим 
широким дном. Имеет углубление для удобства удержания.
Декантирование вина помогает удалить любой осадок, а также 
осуществляет аэрацию вина, усиливая его аромат и открывая нам 
вино во всей красе.
Высота: 21 см. Объем: 0,75 л.
Материал: выдувной хрусталь.
Производство: Испания.

Декантер «Кастиллон»
Объем: 1,5 л
Высота: 35 см
Вес: 1000 г
Материал: стекло
Производство: Германия.

Арт. 107641

Арт. 132231

Декантер «Фрио» с подставкой для колотого льда
Основание декантера имеет вогнутую форму, предназначенную 
для посдтавки, в которую помещают колотый лед для охлаждения 
напитка. Горлышко декантера украшено спиралью из стекла. 
Высота: 30 см. Объем: 1 л.
Вес: 2100 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132121

Декантер «Долли» с подставкой для колотого льда
Декантер для красного и белого вина с емкостью для колотого льда. 
Красное вино можно аэрировать классическим способом, а белое 
поддерживать прохладным в жаркую погоду.
Высота: 30 см. Объем: 1 л.
Вес: 2200 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132124

New
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Декантер «Виноккио»
Декантер ручной работы из выдувного стекла с изящным горлышком, 
вытянутым подобно носику сказочного Пиноккио (отсюда и 
название), не оставляющий капель, эргономичный в использовании. 
Cочетает в себе профессиональное качество и неформальный, 
яркий инновацион-ный дизайн.  
Высота: 36 см. Объем: 1,5 л.
Цвет подставки: черный, прозрачный, фиолетовый.
Материал: выдувной хрусталь.
Производство: Италия.

 Арт. 1335

Декантер «Алавин»
Декантер ручной работы из выдувного стекла особенно хорош 
для лета, поскольку в нем можно одновременно охлаждать и 
декантировать вино. Декантер размещается на круглой подставке, 
в которую засыпается колотый лед. Используя декантер «Алавин», Вы 
сможете предложить своим гостям слегка прохладное белое вино, 
что особенно приятно в жаркую погоду.
Высота: 25,5 см. Объем: 1,7 л.
Цвет подставки: черный, прозрачный, фиолетовый, красный.
Материал: выдувной стекло, подставка полипропилен.
Производство: Италия.

Подставка для сушки декантера «Виноккио»
Для декантера «Виноккио» предлагается подставка для сушки, 
разработанная итальянскими дизайнерами и выделяющаяся своей 
индивидуальностью. Этот стильный аксессуар поддерживает 
декантер в оптимальном для сушки стекла положении. Подставка 
«Виноккио» удобна в использовании и декоративна. Декантер легко 
и надежно крепится в основании горлышка, позволяя капелькам 
воды беспрепятственно стекать вниз.
Материал: нержавеющая сталь с «зеркальным» эффектом.
Производство: Италия.

Арт. 6043

Арт. 1345

Декантер «Аполло»
Декантер из выдувного хрустального стекла с классическим широ-
ким дном. Срезанный край горлышка препятствует образованию 
капель.
Материал: выдувное хрустальное стекло. 
Высота: 21 см. Объем: 0,75 см. 
Производство: Испания.

Декантер «Афродита» с щеткой для мытья
Изящный декантер из выдувного хрустального стекла. Срезанный 
край горлышка препятствует образованию капель при сервировке 
вина. Прилагается щетка для мытья декантера.
Материал: декантер – выдувное хрустальное стекло, щетка – винил, 
поликарбонат.
Высота: 17 см. Объем: 0,75 л.
Производство: Испания.

Арт. 107-612-00

Арт. 107-613-00

Декантер «Дионисио»
Элегантный современный декантер из выдувного хрустального 
стекла. При вращении декантера на поверхности жидкости 
образуется воронка, благодаря которой усиливается обогащение 
вина кислородом. Прилагается щетка для мытья декантера 
с эргономичной ручкой. Рабочая поверхность щетки эластична, 
не оставляет царапин и разводов и может охватить любой уголок 
внутренней части декантера.
Материал: декантер - выдувное хрустальное стекло, щетка - винил, 
поликарбонат. 
Высота: 21 см. Объем: 0,75 л.
Производство: Испания.

Арт. 107608

Декантер «Шираз»
Изящный и необычный декантер. Идеальный подарок для ценителей 
красивых форм и истинное украшение Вашего стола.
Срезаный край горлышка препятствует образованию капель при 
сервировке вина, а форма завораживает своей античностью. На 
нижней части декантера есть срез, позволяющий располагать сосуд 
горизонтально.
Высота: 35 см. Объем: 1,3 л.
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Барбера»
Дно декантера имеет декоративное углубление, позволяющее не 
только удобно размещать его в руке, но и получать эстетическое 
наслаждение при взгляде на игру любимого напитка в этом декантере.
Срезанный край горлышка препятствует образованию капель при 
сервировке вина, а форма горлышка в виде воронки позволяет 
максимально насытить вино кислородом, чтобы оно имело более 
выраженный вкус и аромат.
Высота: 30 см. Объем: 1,3 л.
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132569

Арт. 132581
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Декантер «Кюве Престиж»
Высота: 29,5 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Рондо»
Высота: 30,5 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Букет»
Высота: 31 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Каберне»
Высота: 34 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132567

Арт. 132127

Арт. 132500

Арт. 132583

Декантер «Barbaresco» на ножках
Объем: 0,7 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132212

New
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Декантер «Премиум»
Высота: 26 см
Объем: 1,5 л
Вес: 1200 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Авалон»
Высота: 25 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Великие Альпы»
Высота: 30 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Селектион» с пробкой
Высота: 28 см
Объем: 1,3 л
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132199

Арт. 132202

Арт. 132579

Арт. 132129

Декантер на ножке «Инвино»
Высота: 30 см
Объем: 0,7 л
Вес: 500 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132393
Арт. 132394

Арт. 110198

Арт. 132392
Арт. 132105

New

Декантер «Флоренция» 
с ручкой
Высота: 22 см 
Объем:1,3 л
Вес: 1000 г
Материал: стекло.

Декантер «Флоренция»
Высота: 22 см 
Объем: 1,3 л
Вес: 700 г
Материал: стекло.

Производство: Германия.

Декантер «Валентино»
Высота: 24,5 см 
Объем:1 л
Вес: 1100 г
Материал: стекло.

Декантер «Валентино»
с ручкой
Высота: 23 см
Объем: 1 л
Вес: 1200 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Декантер «Модена»
Объем: 1,3 л
Высота: 35 см
Вес: 1000 г
Материал: стекло
Производство: Германия. Арт. 132104

Декантер «Эномаст»
Элегантный декантер с широким основанием и узким горлышком, 
что позволяет сохранить весь спектр ароматов до того, как напиток 
будет подан к столу. Подходит как для одной бутылки, вместимостью 
750 мл, так и для магнумов 2 л.
Высота: 35,5 см. Объем: 2 л.
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция.

Арт. Carafe

Декантер «Мерлино»
Высота: 21,5 см
Объем:1,3 л
Вес: 1000 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132190
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Чаша тастеван
Кристальная прозрачность чаши позволяет определить цвет вина, а 
ее форма способствует раскрытию букета, это дает возможность 
быстро оценить качество вина перед его подачей и обнаружить 
возможные дефекты.
Материал: хрусталь.
Производство: Испания.

Арт. 107-735-00

Воронка для декантера
Высота: 13 см
Диаметр: 10 см
Вес: 150 г
Материал: стекло.
Производство: Германия.

Арт. 132106

Щетка для мытья декантера
Щетка имеет эргономичную рукоятку. Рабочая поверхность щетки 
эластична, не оставляет царапин и разводов и может охватить любой 
уголок внутренней части декантера.

Материал: рукоятка – поликарбонат, щетка – винил.

Производство: Испания.

Арт. 107-724-00

Каплеуловитель для декантера
Изготовлен из черного войлочного материала, хорошо впитывающе-
го любое количество влаги. Лента обтягивается вокруг горлышка 
декантера, а два магнита, расположенные на обоих концах, 
позволяют закрепить и плотно прижать ее к горлышку любой формы.
Материал: войлок, нержавеющая сталь с серебряным напылением, 
магнит.

Производство: Испания.

Арт. 107-719-00

Воронка для декантера
Снабжена ситечком для отделения осадка и подставкой в форме 
цветка, которая служит опорой для удобного переливания вина в 
декантер, а также для бережного хранения.

Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Испания.
Арт. 107-721-00

Воронка для декантирования
• воронка ускоряет аэрацию во время декантирования;
• имеет дополнительный фильтр для отделения осадка;
• изготовлена из полированной нержавеющей стали;
• подходит для мытья в посудомоечной машине.

Материал: нержавеющая сталь.

Производство: США.

Арт. 6118

Щетка для мытья бокалов
Небольшая щеточка для мытья бокалов. Эргономична в использова-
нии. Можно мыть в посудомоечной машине. Бокалы с засохшими 
пятнами вина требуют предварительного замачивания.

Материал: рукоятка – поликарбонат, щетка – винил.

Производство: Испания.
Арт. 107-737-00
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Арт. 9955

Аэратор
Аэратор для вина – винный аксессуар от компании BOJ. Это 
изделие представляет собой насадку для аэрации, проходя через 
которую,вино насыщается кислородом в момент его разлива.
Компактность и простота в эксплуатации,а также его исключительная 
функциональность, позволяет аксессуару стать великолепным 
подарком для ценителей вина.
Цвет: черный, прозрачный. Производство: Испания.

Арт. 7711

Декантус «Конносье» – набор из 6 предметов
Полноценный набор для аэрации и розлива вина включает декантус, 
подставку, сито для осадка, бархатный мешочек для хранения, 
чистящую щетку и настольную подставку.

Декантус 
Принцип Бернулли заключается в том, что скорость передвижения жидкости увеличивается, как только давление внутри 
жидкости уменьшается.

Форма Декантуса усиливает движение вина и уменьшает его давление. Это различие в давлении дает возможность 
проникновению большого количества воздуха, который при соприкосновении с вином, насыщает его кислородом.

Декантус позволяет вину:
• максимально раскрыть свой букет,
• улучшить вкус вина, и оптимально обогатить его кислородом,
• смягчить его танинность и, благодаря этому, уменьшить горьковатость и сухость вина в момент винопития.

Декантус – уникальная система декантирования вина. Благодаря эффекту Бернулли (швейцарского ученого), вино насыщается 
мельчайшими пузырьками воздуха, поэтому аэрация происходит значительно эффективнее, чем при использовании любого 
другого декантера. Одинаково легко подходит как для бокала, так и для декантера. Получите еще больше удовольствия от 
следующей бутылки вина, используя декантус!
Производство: США.

Арт. 7702

Декантус «Классик»
Декантус Классик, по форме напоминает классическую греческую
амфору. Имеет две ручки для легкого удержания в процессе розлива.
Этот набор из пяти предметов для розлива вина включает декантус,
подставку, бархатный мешочек для хранения, сито для осадка и
чистящую щеточку.

Аэратор
Вино, проходя через насадку для аэрации, насыщается кислородом 
в момент его розлива. В металлическом основании насадки распо-
ложено большое отверстие, которое значительно увеличивает пло-
щадь соприкосновения вина с кислородом, что, в свою очередь, 
способствует быстрому открытию букета вина. Насадка для аэрации 
вина не оставляет капель, она удобна, компактна, ее можно всегда 
взять с собой, а также использовать в случае, если под рукой нет 
декантера. Материал: пластик, цинк, силикон. Производство: США.

Арт. 6112

Аэратор «Гудини»
Цвет: красный, черный, серебристый.

Материал: пластик,силикон.

Производство: США.
Арт. 2634
Арт. 2635
Арт. 2636

Шарики для чистки декантера
Выполнены из высококачественной нержавеющей стали, 
предназначены для многоразового использования.
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Бокал «Референс Гран Шампань»
Рекомендован для шампанских и игристых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 23,4 см. Объем: 760 мл. 
Производство: Франция (ручная работа).

Бокал «Винали №2»
Рекомендован для белых и розовых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 21 см. Объем: 450 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция.

Бокал «Винали №3»
Рекомендован для красных вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 20,5 см. Объем: 500 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция. 

Бокал «Винали №4»
Рекомендован для великих красных вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 22 см. Объем: 600 мл.
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция.

Бокал «О де ви»
Рекомендован для коньяка, порто (от порт. Porto) – креплёное вино.
Ручная работа. 6 шт. в комплекте. 
Высота: 15,5 см. Объем: 150 мл.
Высота: 16 см. Объем: 190 мл.
Производство: Франция

Бокал «Референс Гран Руж»
Рекомендован для великих красных вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 25 см. Объем: 770 мл.
Производство: Франция (ручная работа).

Бокал «Референс Гран Блан»
Рекомендован для великих белых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 23,4 см. Объем: 760 мл. 
Производство: Франция (ручная работа).

Арт. GCH

Арт. Vinalies№2

Арт. Vinalies№3

Арт. Vinalies№4

Арт. Одеви15
Арт. Одеви19

Арт. GR

Арт. GB

Бокал «Винали №1»
Рекомендован для шампанских и игристых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 21,5 см. Объем: 300 мл.
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция. Арт. Vinalies№1

’
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Бокал «Эномаст»
Рекомендован для красных вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 22,1 см. Объем: 620 мл.
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция. 

Бокал «Эномаст»
Рекомендован для красных и белых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 21,2 см. Объем: 520 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция.

Бокал «Эномаст»
Рекомендован для белых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 20,3 см. Объем: 420 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция.

Бокал «Эномаст»
Рекомендован для крепленых и десертных вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 18,4 см. Объем: 350 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция. 

Бокал «Эномаст»
Рекомендован для шампанских и игристых вин.
6 шт. в комплекте.
Высота: 23,0 см. Объем: 390 мл. 
Материал: хрустальное стекло.
Производство: Франция. 

Арт. 62cl

Арт. 52cl

Арт. 42cl

Арт. 35cl

Арт. 39cl

L A  G R I F F E  Œ N O L O G I Q U E

UNE GAMME, UN NOM...

  

Идеальный уровень
наполнения бокала

Закругленный конус

Широкое дно бокала

Запатентовано

Бокалы Эномаст, созданные Жераром Леманном 
и получившие одобрение Жерара Бассета, 
лучшего сомелье мира 2010 года,
идеально отвечают всем вашим требованиям 
к дегустации и выявляют истинный смысл виноделия.

МЯГКОЕ КОНТРОЛИРУЕМОЕ ВРАЩЕНИЕ
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Модель «Вертикаль магнум 1»
Бокал ручной работы, рекомендован для зрелых красных вин или вин, 
подлежащих декантированию. 2 шт. в комплекте.

Объем: 900 мл.

Материал: хрустальное стекло.

Модель «Привэ Гран Крю» Магнум
Бокал ручной работы, для белых вин. 2 шт. в комплекте.

Объем: 650 мл.

Материал: хрустальное стекло.

Бокалы модель «Вертикаль Магнум». Ручная работа.

Эксклюзив от Italesse 
Производство: Италия.

Революция со дна бокала
Серия бокалов «Окси» из выдувного хрустального 
стекла имеет спиралевидный рельеф на внутренней 
поверхности дна.
В бокалах новой формы органолептические 
характеристики ваших вин раскроются максимально 
полно и пленят ваши чувства.

Перляж (игра пузырьков) в игристых винах 
подчеркивается благодаря конусообразному 
дну бокала и рельефу «Окси», которые усиливают 
формирование пузырьков. В таком бокале перляж 
выглядит особенно эффектно и изящно.

Во время дегустации тихих вин при вращении бокала, 
вино соприкасается с рельефной поверхностью. 
Таким образом, происходит его интенсивное 
насыщение кислородом и раскрытие ароматов.

Модель «Вертикаль Большой». 

Рекомендован для красных и белых вин.

Объем: 500 мл

Материал: хрустальное стекло. Арт. 3304

Модель «Вертикаль Средний». 

Рекомендован для белых вин.

Объем: 390 мл

Материал: хрустальное стекло. Арт. 3308

Модель «Привэ Гран Крю»
Рекомендован для белых вин.

Объем: 330 мл

Материал: хрустальное стекло. Арт. 3049

Бокалы модель «Вертикаль» 

Модель «Привэ»
Рекомендован для шампанских вин.

Объем: 150 мл

Материал: хрустальное стекло. Арт. 3048

Модель «Вертикаль Средний Окси»
Рекомендован для белых вин.

Объем: 390 мл
Арт. 3065

 Арт. 3067

Бокалы модель «Вертикаль», серия «Окси»

Модель «Привэ Окси»
Рекомендован для шампанских, игристых и десертных вин.

Объем: 150 мл

Модель «Вертикаль магнум 2»
Бокал ручной работы, с расширенным горлышком. Это позволяет 
вину более полно раскрывать свой аромат и дает Вам возможность 
ощутить всю полноту букета вина. 2 шт. в комплекте.

Объем: 900 мл.

Материал: хрустальное стекло.

 Арт. 3314

 Арт. 3316

 Арт. 3315
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Вы собираетесь на пляж или пикник? Вам 
предстоит путешествие на яхте? Или вы 
просто хотите поплавать и расслабиться у 
бассейна?

Небьющиеся бокалы Италессе Бич – это 
для вас.

Бокалы Италессе Бич представлены 
широким разнообразием форм и размеров 
для всех типов напитков.

Яркая цветовая палитра украсит ваш 
праздник и создаст ощущение полноты 
отдыха.

После использования бокалы можно мыть 
в посудомоечной машине. Вам остается 
только наслаждаться жизнью.

Арт. 3319

Стакан «Вертикаль Пати»
4 шт. в комплекте.

Объем: 420 мл

Цвет: прозрачный, белый, черный, красный, фиолетовый, синий.

Серия «Go Go» для крепких напитков
Удобное расширенное горлышко, дозированная нижняя часть 
бокала объемом 40 мл.

Объем: 580 мл

 Арт. 3310

Aрт. Ово 3327
Aрт. Сфера 3330

 Арт. 3930

Бокалы «Вертикаль Бич», небьющиеся
Бокалы для красного вина. 2 шт. в комплекте. 
Изготовлены из поликарбоната по новейшей технологии. 
Подходят для мытья в посудомоечной машине.
Объем: 330 мл
Цвет: прозрачный, черный, розовый, голубой.
Материал: поликарбонат.

 Арт. 3935

 Арт. 3921

 Арт. 3920

Эксклюзив от Italesse
Производство: Италия.

Бокалы «Привэ Бич», небьющиеся
Бокал для шампанских, десертных и игристых вин. 4 шт. в комплекте. 
Подходят для мытья в посудомоечной машине.
Объем: 130 мл
Цвет: прозрачный, фиолетовый, голубой,  фосфорисцир. лимонный, 
черный дымчатый.
Материал: поликарбонат.

Стаканы «Вертикаль Пати бич», небьющиеся
Универсальный стакан для всех типов напитков. 
2 шт. в комплекте.
Подходят для мытья в посудомоечной машине.
Объем: 420 мл
Цвет: прозрачный, голубой, черный.
Материал: поликарбонат.

Бокалы «Приве Гран Крю Бич», небьющиеся
Бокал для шампанского, игристого или белого вина.
2 шт. в комплекте.
Подходят для мытья в посудомоечной машине.
Объем: 295 мл
Цвет: прозрачный, черный, розовый, голубой, белый матовый.
Материал: поликарбонат.

Бокал «Тибурон Ларж» 
Рекомендован для красных вин. 
6 шт. в комплекте.
Объем: 620 мл
Высота: 23,2 см Арт. 3340

Арт. 3341

Арт. 3053

Арт. 3052

Бокал «Тибурон Медиум» 
Рекомендован для красных и белых вин.
6 шт. в комплекте.
Объем: 500 мл
Высота: 21,7 см

Бокал «Тибурон Гран Крю»
Рекомендован для белых вин.
6 шт. в комплекте.
Объем: 380 мл
Высота: 23,2 см

Бокал «Тибурон Флют»
Рекомендован для шампанских и десертных вин.
6 шт. в комплекте.
Объем: 220 мл
Высота: 21 см
Материал: хрустальное стекло.

Стаканы без ножки на подставке «Ово/Сфера»
Универсальные стаканы разной формы для любых видов напитков на 
подставке в виде резинового кольца, которое надежно удерживает 
бокал в любом положении.

Объем: 580 мл
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Арт. 3911, 3910
Арт. 3901, 3900

Стакан, Серия «Капитан», небьющийся
Для  любых типов напитков

Модель «Капитан». Объем: 400 мл и 500 мл 
Цвет: прозрачный, белый матовый.
Материал: поликарбонат.

Модель «Капитан L». Объем: 400 мл и 500 мл
Цвет: матовый белый, прозрачный. 
Материал: полипропилен.

Арт. 3945

Бокалы «Мартини», небьющиеся
Традиционный бокал для мартини и коктейлей. 
2 шт. в комплекте.
Подходят для мытья в посудомоечной машине.
Объем: 270 мл 
Цвет: прозрачный, черный.
Материал: поликарбонат.

Арт. 3916
Арт. 3917

Бокалы Брю Бич, небьющиеся
Бокалы для пива, коктейлей и любых прохладительных напитков.
2 шт. в комплекте.
Подходят для мытья в посудомоечной машине.

Модель «Брю Бич 33». Объем: 450 мл 

Модель «Брю Бич 40». Объем: 540 мл 
Цвет: прозрачный, черный.
Материал: поликарбонат.

Арт. 6050
Арт. 6051

Набор для приготовления мохито
Набор состоит из чаши и лопаточки. Форма и размер чаши 
разработаны для приготовления одной порции мохито. Двусторонняя 
лопаточка одной своей стороной позволяет размять ингредиенты, а 
другой, на которую насаживается резиновая ложечка, переложить 
содержимое в стакан. 
Набор также может использоваться для приготовления песто и 
других рецептов. 
Представлен в двух размерах: на 1 или 4 порции.
Цвет: черный.
Материал: пищевой полипропилен, акрил, резина.
Дизайн: Лука Ничетто, Италессе, Италия.

Рубашка для охлаждения
Специальный изолирующий материал быстро и надолго охлаждает 
вино, шампанское и другие напитки. 
Рубашка может быть использована как с лицевой, так и с изнаночной 
стороны. Вы можете хранить ее в морозильной камере до следующего 
использования.

Цвет: серо-черный, оранжево-желтый, сине-голубой, розово-черный, 
разноцветный.

Материал: ламинированный нейлон, охлаждающая жидкость.

Производство: Испания.

Арт. 107-723-00
Арт. 107-753-00

Арт. 6057

Мешочек для льда
Мешочек для колки льда – неповторимый аксессуар, оригинальный 
дизайн которого не оставит Вас равнодушным. 
Изготовлен из новейшего эластичного материала, мягкого на 
ощупь, прочного и небьющегося. Заполните емкость кубиками льда, 
потяните за ленту до полного стягивания горлышка. Разбейте лед 
пестиком или постучите мешочком по поверхности стола. 
Может быть использован и для других целей, например, как ваза для 
цветов.

Цвет: черный, серый, фиолетовый, зеленый.

Дизайн: Лука Ничетто, Италессе, Италия.

Рубашка для охлаждения вина и шампанского
Рубашка может быть использована для охлаждения вина / 
шампанского. Вы можете ее хранить в морозильной камере. 
Изготовлена из специального изолирующего материала, внутри 
которого задерживается холод. Сохраняет температуру заранее 
охлажденной бутылки в течение 2 часов.

Цвет: бордо, лайм, белая д/вина, белая д/шамп.

Материал: нейлон, охлаждающая жидкость.

Производство: Испания.

Арт. 107-816-00
Арт. 107-817-00
Арт. 107-810-00
Арт. 107-820-00
Арт. 107-825-00

Рубашка для охлаждения
• изготовлена из специального изолирующего материала 
(используемого для пошива непромокаемых костюмов для 
водолазов), внутри которого идеально задерживается холод
• замерзшие кусочки льда создают охлаждение вокруг бутылки
• быстро и надолго охлаждает вино, шампанское и другие напитки 
• сохраняет температуру заранее охлажденной бутылки в течение 
2 часов
• эластичность рубашки позволяет использовать ее для бутылок 
любого размера

Цвет: черный, красный.
Материал: неопрен, гель, трубки, эластичная резина, фольга.
Производство: США.

Арт. 6304
Арт. 6306

 Арт. 20121

 Арт. 20124

Кулер для вина «Контас»
Внутри кулера находятся три пластиковых контейнера, наполненные 
охладительным гелем. Перед использованием поместите контейнеры 
в морозилку на несколько часов. Кулер подходит для бутылок разной 
формы и сохраняет температуру охлажденной бутылки в течении 2-3 
часов.

Размеры: высота 18,5 см, диаметр 13 см

Материал: нержавеющая сталь, пластик, охлаждающая жидкость.

Производство: Германия.

Ведерко для шампанского «Контас»
Кулер может использоваться для охлаждения бутылок всех форм и 
размеров, в том числе для шампанского и больших 1,5 литров бутылок 
(магнумов). Имеет компактные размеры, современный дизайн и 
используется для охлаждения вина классическим способом 
(заполняется водой и льдом).

Размеры: высота 18,5 см, диаметр 17,5 см

Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Германия.



2726

Авиасумка
Поместите бутылку в сумку дном вниз и тщательно закрепите верх 
пакета при помощи молнии. Сумка обеспечит безопасность 
перевозки. В случае, если бутылка разобьется, волокно впитает в 
себя 750 мл жидкости.

Производство: США. Арт. bag

 Арт. 20187

 Арт. 1612

Щипцы для льда «Колпи»
Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Германия.

Ёмкость для охлаждения 
8 бутылок
Акриловая емкость многофункциональная. Подходит для шампанских 
и игристых вин. Также можно использовать и для фруктов.

Дизайнер Luca Trazzi.

Производство: Италия.

Сумка для переноски 
6 бутылок вина
Сумка предназначена для переноски шести бутылок вина, что 
позволяет разместить сразу ящик вина. 

Материал: нейлон, брезент.

Производство: Испания.

Сумка для переноски 
4 бутылок вина
Для переноса до четырех бутылок вина. Сумка сшита из прочной, 
плотной, яркой ткани.

Материал: нейлон, брезент.

Производство: Испания.

Арт. 107-754-00

Арт. 107-796-00

Ведерко «Пагода»
Ведерко для охлаждения шампанского и вина. Материл: акрил.

Инновационный дизайн совмещает в себе элегантность и высокую 
функциональность, что позволяет Вам не просто охлаждать вино, но 
и легко переносить ведерко даже одной рукой. 

Цвет: прозрачный и черный.

Материл: акрил.

Дизайн: Арчико, Италессе.

Производство: Италия.

Ведерко «Гран Пагода»
Ведерко для охлаждения шампанского и вина. Материл: акрил.

Инновационный дизайн совмещает в себе элегантность и высокую 
функциональность, что позволяет Вам не просто охлаждать вино, но 
и легко переносить ведерко даже одной рукой. 

Позволяет охлаждать до 6 бутылок. 

Цвет: прозрачный и черный.

Материл: акрил.

Дизайн: Арчико, Италессе.

Производство: Италия.

Арт. 1545

Арт. 1610

Ведерко для льда
Ведро для льда из акрилового пластика, который устойчив 
к воздействиям и перепадам температуры. Современный и 
функциональный дизайн.

Цвет: прозрачный, серебро, золото, фуксия, оранжевый, 
фиолетовый и зеленое яблоко.

Производство: Испания.

Арт. 107601
Арт. 107627
Арт. 107629
Арт. 107635
Арт. 107634
Арт. 107626
Арт. 107632

Ведерко «Парус» со светодиодной подсветкой
Ведерко для охлаждения шампанского и вина. Материл: акрил.

Инновационный дизайн совмещает в себе элегантность и высокую 
функциональность, что позволяет Вам не просто охлаждать вино, 
но и легко переносить ведерко даже одной рукой. Аккумуляторная 
светодиодная база для ведерка Art. 6016.

Цвет : прозрачный

Материал: акрил.

Дизайн: Италессе.

Производство: Италия.

Арт. 1583

 Арт. 20125

Кулер для вина (с терморежимом)
Кулер выполняет функцию поддержания температуры охлажденной 
бутылки. 

Размеры: высота 19 см, диаметр 10,5 см

Материал: нержавеющая сталь. 

Производство: Германия.

New
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 Арт. LO211

Ножи, серия «Гран Крю»

Складные ножи со штопором и без. Рукоятки этих четырех моделей 
сделаны из такого же дуба, из которого изготавливаются бочки для хранения 
лучших вин «Бордо». Каждый нож удостаивается престижного имени 
виноградника, выгравированного серебряным вкладышем на рукоятке: 
Pomerol, Sauternes, Margaux, St-Emilion.

Производство: Франция, ручная работа.

Модель Pomerol (со штопором)
лезвие 11 см

Модель Saint-Emilion
лезвие 12 см

Модель Margaux (со штопором)
лезвие 12 см

Модель Sauternes
лезвие 11 см

 Арт. LO212PC

Рукоятка «кость мамонта»
лезвие 12 см, штопор, дамасская сталь, 2 митры

Рукоятка «рог буйвола черный»
лезвие 12 см, штопор, 2 митры

Рукоятка «венге»
лезвие 12 см, штопор, 2 митры

Ножи, серия «Эксперт»

Набор для мяса Chef
Рукоятка:
• можжевельник
• олива
• рог светлый
• рог черный

Набор для салата
Рукоятка:
• можжевельник	 • эбеновое дерево
• олива	 • мозаика
• рог светлый	 • вереск
• рог черный
• розовое дерево

Арт. SMQ99

Арт. SMS99
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Столовый набор из 28 предметов
• 6 столовых ножей
• 6 столовых вилок
• 6 столовых ложек
• 6 чайных ложек
• приборы для сыра ( вилка, нож)
• приборы для мяса (вилка, нож)

Рукоятка:

можжевельник
рог буйвола

Набор из 6 столовых ножей
Рукоятка:

• можжевельник
• олива
• рог (черный, светлый)
• нержавеющая сталь
• мозаика

Набор из 6 вилок
Рукоятка:

• можжевельник
• олива
• рог (черный, светлый)
• нержавеющая сталь
• мозаика

Нож для сыра
Рукоятка:

• блестящая нержавеющая сталь • рог светлый
• матовая нержавеющая сталь • рог черный
• можжевельник • мозаика
• олива

Набор для сыра
Рукоятка:

• можжевельник
• олива
• рог светлый
• рог черный

Столовые приборы ручной работы Laguiole в подарочной коробке
Производство: Франция, ручная работа.

Арт. men

Арт. 62C

Арт.62F

Арт. 11600

Арт. SMF99
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Каплеуловитель «Дроп стоп»
Простой в использовании, функциональный каплеуловитель не
позволит Вам пролить вино на скатерть. Скрутите диск, вставьте
в горлышко бутылки и переливайте вино в бокал. Благодаря
гибкости материала, каплеуловитель подходит для бутылок с любым
горлышком. 3 шт. в комплекте.

Производство: Испания.

Термометр
Термометр в виде браслета позволяет точно определить температуру 
вина для его профессиональной сервировки.

Цвет: золото.
Материал: металл.
Производство: Испания.

Фартук
Фартук сомелье с грудкой с регулируемыми по высоте лямками. 
Джинсовый 107-795-00 (L).

Фартук сомелье (без грудки). Джинсовый  107-794-00 (М)

Материал: 100% хлопок.

Производство: Испания

Арт. 107-903-10

Арт. 10124

Арт. 107-795-00 (L)
Арт. 107-794-00 (M)

Термометр
Термометр для измерения температуры бутылки с напитком. Для 
активации нажмите на датчик температуры, для выключения просто 
снимите с бутылки. 

Форма термометра Пултекс идеально подходит для любого типа 
бутылок.

Цвет: черный и фиолетовый.

Производство: Испания.

Арт. 107-807-00
Арт. 107-808-00

Браслетики для бокалов
Практичный и элегантный аксессуар для фуршетов. В комплект 
входят 6 браслетиков на винную или другую тематику. Наденьте 
браслетик на ножку бокала, и вы сможете легко найти свой бокал 
на общем столе.

Арт. W-6-W
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 Арт. 7030

Фартук сомелье (II)
Техническая ткань, используемая для фартука, дополнительно 
обрабатывается паром. В результате, фартук прекрасно защищает 
одежду от пятен и имеет требуемые абсорбирующие свойства для 
вытирания рук. Различные дополнительные карманы и регулируемые 
ремни делают его практичным и удобным для работы.

Дизайн: Лука Ничетто, цвет черный.

Производство: Италия.

Декоративная плитка из шассаньского 
известняка
Известняк, добываемый на протяжении многих веков в карьерах 
Бургундии для строительства замков, сегодня используется для 
изготовления декоративной плитки. Плитка расписывается вручную, 
обжигается в печи и затем на нее наносится тонкий слой пробковой 
коры, который препятствует скольжению плитки и защищает 
поверхность стола.
Размер: 10х10 под бокал; 15х15 под бутылку

Производство: Франция, ручная работа.

Арт. AU10x10
Арт. AU15x15

Фляжка «Наутилус»
Своим появлением фляжка «Наутилус» обязана подводному кораб-
лю капитана Немо. В центре расположено прозрачное отверстие 
круглой формы, подобно иллюминатору, что позволяет всегда видеть 
уровень содержимого. 

Объем: 160 мл

Материал: нержавеющая сталь. 

Производство: Испания.

Арт. 107-713-00

Цветные браслетики для бокалов
Комплект из 6 разноцветных ярких колец. Браслетик легко одевается 
на ножку любого бокала.

Вы и Ваши гости узнаете свой бокал на любой вечеринке.

Материал: нержавеющая сталь и полиэтилен винил. Арт. 6179

Цветные кольца для бокалов
Кольца подходят для бокалов любых форм. Набор состоит из 10-ти 
разноцветных колец. Просто наденьте кольцо на ножку своего 
бокала, и вы узнаете его среди десятков других на самых шумных 
вечеринках и фуршетах.

Материал: полиэтилен винил, трубка – поликарбонат.

Производство: Испания.

Арт. 107-710-00
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Арт. Vin-36coffee

Арт. Vin-36coffee

Арт. Vin-12arma

Коллекция «Кофейные ароматы»
36 флаконов, в которых собраны наиболее характерные ароматы, 
встречающиеся в кофе всего мира. К коллекции прилагается буклет 
с подробным описанием каждого из этих запахов. C помощью этой 
коллекции Вы сможете «натренировать» свое обоняние и научитесь 
распознавать сорта и описывать кофейные ароматы при дегустации.

Нос Виски
Это последнее творение Жана Ленуара было разработано в 
сотрудничестве с Мастером виски Чарльзом Маклином. Коллекция 
"Нос Виски", 54 аромата включает в себя наиболее часто 
встречающиеся ароматы в виски. 
Эти ароматы помогут вам развить свое чувство обоняния 
(обонятельную память) и в конечном счете помогут  вам лучше знать 
виски. В красиво иллюстрированном буклете описаны регионы мира, 
в которых производят виски, процесс его производства, а также 
информация о более чем 1200 сортах виски, классифицированных 
по ароматам.

Коллекция «12 ароматов Арманьяка»
Обострите ваши чувства и откройте для себя все секреты 
ароматической сложности и богатства Арманьяка. Коллекция 
включает в себя 12 ароматов, которые поведают вам историю жизни 
этого напитка, от момента его рождения до полной благородной 
зрелости. Тонкие первичные ноты цветущей липы, идущие от 
перегонного куба, и фруктовые грушевые тона в молодом бренди, 
преобразуются в классический теплый букет чернослива, в 
котором со временем проявляются третичные ароматы грецкого 
ореха и засахаренного апельсина - неизменные спутники старого 
Арманьяка.

 Арт. Vin-12d

Коллекция «Испорченные вина»
12 флаконов с запахами испорченных вин. Является дополнением 
к коллекции «Нос вина», 54 аромата. Запоминание этих запахов в 
дальнейшем позволит определять пробковый тон, окисленный тон и 
редукцию букета, а также Вы узнаете причину возникновения этих 
запахов в вине.

Мини-коллекция «Нос кофе»
Мини-коллекция «Нос кофе» - это представитель беспрецедентной 
коллекции «Нос вина», созданной в 1980 году известным виноделом 
Жаном Ленуаром. Этот проект вызвал настоящую культурную 
революцию в области дегустации и обоняния. Концепция этой идеи 
базируется на трех китах — науке, опыте и удовольствии. В набор входит 
шесть флаконов с наиболее известными ароматами, найденными 
в кофе, иллюстрированная учебная инструкция и подарочная 
коробка. Этот набор поможет обучить обоняние для получения 
большего удовольствия от кофе. Автор создал эту коллекцию дабы 
постичь поэзию соблазнительного напитка, сделать осязаемой 
его невидимую часть — невидимую, но всецело захватывающую 
подобно, бессмертной музыке. Ощутить эту эфемерную реальность, 
оценить, запомнить и вкусить с подлинным наслаждением.

 Арт. Vin-12bl

Арт. Vin-12r
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Коллекция «Нос вина»: 54 аромата
54 флакона с ароматами белых и красных вин из Франции и со всего 
мира. Подобно винному гиду, они являются для нас индикаторами 
происхождения вина, сорта винограда, технологии изготовления 
вина и условий его хранения. Запоминание этих ароматов позволяет 
наработать аккуратный и последовательный «словарь ароматов», 
который в дальнейшем будет служить мощным инструментом при 
оценке вин.

Молекулярный состав ароматов очень близок по составу к винным 
ароматам. Например, присутствие лимона в вине определяет 
вещество цитрал, поэтому во флаконе «лимон» находится цитрал.
Обучающие буклет и карточки на русском языке.

Коллекция «Нос вина»: 24 аромата
24 флакона с ароматами белых и красных вин.

ЖАН ЛЕНУАР – «НОС ВИНА» Коллекция винных ароматов
Производство: Франция.

Арт. Vin-54

 Арт. Vin-6mini

 Арт. Vin-12o

Арт. Vin-24

Коллекция «Ароматы великих белых вин и 
шампанского»
12 флаконов с ароматами белых вин и шампанского из Франции и со 
всего мира.

Коллекция «Ароматы великих красных вин»
12 флаконов с ароматами красных вин.

Мини-коллекция «Нос вина»
6 флаконов с наиболее типичными ароматами вин.

Коллекция «Ароматы дуба»
12 флаконов с ароматами, характерными для вина, выдержанного 
в дубе. Является дополнением к коллекции «Нос вина», 54 аромата. 
Использование дуба облагораживает вино, воздвигает его в ранг 
аристократизма, улучшает его структуру и обогащает букет. Каждый 
гурман должен знать важность использования дубовых бочек в 
процессе рождения великого вина.
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 Арт. 1313

 Арт. 8500

Арт. 5865
Арт. 5925
Арт. 5898

Арт. 7865
Арт. 7965

Альбом для этикеток
Предназначен для коллекционирования винных этикеток. В альбоме, 
напротив каждой этикетки, можно разместить дополнительную 
информацию о вине: миллезим, регион, сорта винограда, 
дегустационные заметки и прочее. 

В комплект входят 30 скотчей для снятия этикеток.

Альбомы для коллекционирования винных 
этикеток и капсул от шампанского
Производство: Германия.

Альбом «АРТлайн Шампань»
Арт. 7865 (синие страницы).

Арт. 7965 (красные страницы).

Вместимость: 90 капсул.

На каждой из 3-х страниц размещается по 30 капсул. 

В альбоме можно разместить до 7 страниц. 
Страницы можно заказать отдельно 
(Арт. 7964 – для красных страниц, Aрт. 7864 – для синих).

Формат альбома: 250 x 230 x 80 мм.

Можно заказать альбом в подарочном футляре (Арт. 7868).

Витрина для капсул
Aрт. 5865. Витрина для коллекционирования капсул от шампанского / 
светлая рама (вместимость 60 капсул).

Aрт. 5925. Витрина для коллекционирования капсул от шампанского / 
темная рама (вместимость 60 капсул).

Aрт. 5898. Витрина для коллекционирования капсул от шампанского / 
темная рама (вместимость 90 капсул).

Прекрасный дизайн. Витрина выполнена из благородного дерева 
и может использоваться в качестве украшения для интерьера дома 
или ресторана.

Витрина для винных пробок «Коркхаус»
Новое изящное приспособление для демонстрации  
и коллекционирования винных пробок.

Пробки могут быть собраны аккуратными вертикальными рядами 
по брендам или хозяйствам, а надписи и рисунки, нанесенные на 
пробку, образуют неповторимый орнамент, превращая каждую 
коллекцию пробок в самостоятельное произведение искусства. 

При желании витрину можно повесить на стену.

Материал: бамбук и полированная нержавеющая сталь

Производство: США
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Набор «Тревел+сервис»
В набор входит ключ в чехле для путешествий и ключ для бокала.

Материал: металл.

Производство: Франция

Арт. 245092

Брендирование
«Хороший бренд – это единственное,

что позволяет обеспечить доходы выше средних
в течение длительного времени», – Филип Котлер.

Узнаваемость является одним из ключевых факторов успеха любого 
товара или услуги.

Бутик «ВОКРУГ ВИНА» предоставляет услуги по индивидуальному 
брендированию (нанесению фирменной символики) – винных 
аксессуаров «PULLTEX», «ITALESSE», «LEHMANN».

Брендирование – признак стиля, оригинальный способ проявить 
индивидуальность, обратить особое внимание на предмет 
конкретной деятельности и позволяет расширить круг Ваших 
потенциальных клиентов.

Брендирование – это кратчайший путь к популярности вашего 
бизнеса.

«Ключ Вина» был изобретен более 10 лет 
назад Лоренцо Заноном, химиком и энологом, 
преподавателем химии и биологии, при 
сотрудничестве с сомелье Франком Тома, 
обладателем титула Лучший Мастер Франции, 
Лучший Сомелье Франции и Европы (в 2000 году)  
и представителем Франции для участия в 
чемпионате мира в Греции.

Будучи виноделом, Лоренцо Занон нуждался  
в инструменте, который помогал бы ему определить 
нужный момент времени для проведения 
необходимых манипуляций с вином во время 
процесса его производства.

«Ключ Вина» представляет собой уникальный 
инструмент, с помощью которого можно мгновенно 
определить, подходят ли ваши вина для закладки на 
хранение и какой у них потенциал к старению.

«Ключ Вина» эффективен для всех типов вин 
(красных, розовых, белых, сухих, сладких, 
крепленых или игристых), и действительно является 
информативным измерительным инструментом. 
Производство: Франция.
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Арт. 7059

«Л’ами дю ван»
Устройство, работающее по принципу, используемому в системах для 
подачи вина по бокалам, типа «Vintage keeper» или «V.o.V». Однако, 
«L'ami du Vin» рассчитано на одну бутылку, вследствие чего оно 
значительно компактнее и удобнее для использования в домашних 
условиях. Принцип действия: при нажатии на рычаг аппарата с 
баллончиком N2O, вино наливается в бокал, одновременно с этим в 
бутылку поступает газ N2O, заполняя образующуюся пустоту. Газ N2O 
тяжелее воздуха, поэтому он служит защитной «подушкой» для вина, 
защищая его от окисления. Одного баллончика с N2O достаточно 
для розлива 3-х бутылок вина.

Устройство состоит из герметичной пробки с лейкой, аппарата 
для баллончика и газового баллончика, которые можно заказать 
отдельно.

Газовые баллончики содержат защитный газ N2O (окись азота).

10 штук в упаковке.

Производство: Германия.

Арт. 7060
Арт. 7062

Арт. 6501

«Вайн протектор»
Аксессуар для защиты вина в открытой бутылке от окисления. Принцип 
действия состоит в следующем: при нажатии кнопки в бутылку 
закачивается газ N2O, который вытесняет из бутылки воздух. Окись 
азота тяжелее воздуха, поэтому он остается в бутылке, препятствуя 
проникновению кислорода внутрь и окислению вина. Cменные 
баллончики с N2O заказываются отдельно (10 шт. в упаковке).

Производство: Германия.

Вакуумная пробка для вина «Пултекс»
Незаменимый аксессуар для сохранения свежести недопитого вина 
в течение нескольких дней.

Материал: пластик, покрытый алюминием; черный полиэтилен, 
белый полимер.

Производство: Испания.

Пробка Антиокси «Сейвер»
Пробка для вина представляет собой новейшее, запатентованное 
устройство, внутри которого встроен карбонный фильтр, 
позволяющий избежать окисления вина в бутылке. Пробка AntiOx 
позволяет предотвратить образование уксусной кислоты, появление 
неприятного запаха вина и максимально сохранить вкусовые 
качества вина до 10 дней. Рекомендовано испанской Ассоциацией 
Сомелье и испанской Академией Сомелье.

Цвет: черный, розовый, голубой.

Материал: силикон, карбонный фильтр, аллюминий.

Производство: Испания.

Арт. 107-722-00

Набор для вина «Секьюрити»
В набор входит каплеуловитель и временная пробка для вина.

Материал: войлок, нержавеющая сталь.

Производство: Испания.
Арт. 107-716-00

Арт. 107-798-00
Арт. 107-813-00
Арт.107-812-00
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Вакуумная пробка «Вайн Фреш»
Аксессуар для продления жизни вина в открытой бутылке. Вакуумная 
пробка препятствует окислению вина: просто герметично закройте 
недопитую бутылку и откачайте из нее воздух. 

В комплект входят две пробки и насос.
Могут быть отдельно заказаны дополнительные пробки.

Производство: Германия.

Запасная пробка для Вайн Фреш - 1 шт.
Вакуумная пробка для Wine Fresh. Можно использовать как 
самостоятельный акссесуар, без насоса. Пробка Wine Fresh 
предназначена для продления жизни вина в открытой бутылке. 
Пробка герметична, удобна в использовании, имеет прекрасный 
лаконичный дизайн. Продается в полиэтиленовой упаковке с 
этикеткой.

Материал: резина,пластик.

Производство: Германия.

Арт. 7070
Арт. 7080

 Арт. 7089
Арт. 621a

Вакуумная пробка «Гейдж»
С тех пор, как были изобретены вакуумные пробки, появилась 
потребность узнать уровень вакуума, чтобы убедиться, что вы 
откачали весь воздух из недопитой бутылки вина, ведь это сохранит 
его органолептические свойства намного дольше. И спустя 
несколько дней, когда вы снова планируете открыть эту бутылку вина, 
вы не уверены до конца, сохранен ли еще вакуум. 

С этой вакуумной пробкой вы просто откачиваете воздух до тех пор, 
пока стрелка на измерительном приборе не достигнет красной 
зоны. Тогда вы будете уверены, что достигли необходимого уровня 
вакуума. 

В комплект входит насос из нержавеющей стали и пробка с прибо-
ром для измерения вакуума.

Пробка запатентована компанией «Метрокейн».

Могут быть отдельно заказаны дополнительные пробки с прибором 
для измерения вакуума. 

Материал: пластик, резина, нержавеющая сталь.

Производство: США.

Арт. 6510
Арт. 6511

Вакуумная пробка «Вайн Фреш делюкс»
Подарочный вариант аксессуара «Wine fresh».

В комплект входят одна пробка и насос.
Могут быть отдельно заказаны дополнительные пробки.

Производство: Германия.

Запасная пробка для «Вайн Фреш делюкс»
Вакуумная пробка для Wine Fresh. Можно использовать как 
самостоятельный акссесуар, без насоса. Пробка Wine Fresh 
предназначена для продления жизни вина в открытой бутылке. 
Пробка герметична, удобна в использовании, имеет прекрасный 
лаконичный дизайн.

Материал: резина, пластик.

Производство: Германия.
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Вакуумная пробка для вина
Вакуумная пробка оснащена встроенным насосом для откачки 
воздуха, очень простое и удобное решение от BOJ.

Цвет: черный.

Материал: алюминий, пластик.

Производство: Испания. Арт. 9954

Временная пробка для вина «Юпитер»
Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Испания.

Арт. 107-709-00

Дозатор и пробка для вина «Сатурн»
Материал: нержавеющая сталь, пластик.

Производство: Испания.

Арт. 107-757-00

«Шампань Фреш делюкс»
Подарочный вариант аксессуара «Шампань фреш».

В комплект входит одна пробка и насос.

Могут быть отдельно заказаны дополнительные пробки.

Производство: Германия.

Арт. 621

Арт.621а

Арт. 610

«Шампань Фреш»
Аксессуар для сохранения качества шампанских и игристых вин в 
открытой бутылке. «Шампань фреш» предохраняет игристые вина 
от выдыхания и окисления. Принцип действия следующий: в бутылке 
создается избыточное давление, которое препятствует выходу 
пузырьков из вина. Поскольку углекислый газ тяжелее воздуха, 
он образует «подушку» между вином и воздухом, которая пре-
дотвращает окисление. Таким образом, шампанское остается 
свежим в течение долгого времени.

Производство: Германия.

Дозатор и пробка для шампанского «Марс»
Благодаря своей форме, дозатор прочно крепится к горлышку и 
служит для розлива игристых вин по бокалам. Он также сохраняет 
свежесть недопитого шампанского.

Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Испания.
Арт. 107-712-00
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Герметичная пробка «Тип Топ Сил»
Может использоваться как для вина, так и для шампанского. 

Пробка «Tip Top Seal» герметична, удобна в использовании, имеет 
прекрасный лаконичный дизайн.

Производство: Германия. Арт. 10001

Временная пробка для вина
В комплекте 2 разноцветные пробки. 
Внутренняя часть пробки покрыта силиконом, в результате чего 
обеспечивается полная герметичность укупоривания, можно 
держать бутылку в горизонтальном положении, не опасаясь риска 
проливания.
Материал: силикон.
Производство: Испания.

Временная пробка для вина в комплекте 2 шт.
Набор многоразовых винных пробок-стопперов позволяет 
герметично закрыть горлышко, замедлить процесс окисления, 
который происходит после того, как вы открываете бутылку вина, и 
продлить срок службы откупоренного вина. 
Набор включает в себя 2 винные пробки. 
Можно мыть в посудомоечной машине.
Цвет: синий, зеленый, оранжевый, желтый, красный, фиолетовый.
Материал: силикон, нержавеющая сталь.
Производство: США.

Пробка-каплеуловитель 
• Проста в использовании
• Обеспечивает герметичное закрытие уже открытой бутылки вина
• Подходит для всех размеров бутылок
• Можно мыть в посудомоечной машине
• Нейтральный материал (силикон) не влияет на вкус вина.

Материал: силикон.

Производство: США.

Арт. 107-793-00

Арт. 6119

Арт. 6122

Временная пробка-каплеуловитель для вина «Уран»
Пробка-каплеуловитель состоит из двух частей: каплеуловителя и 
пробки для закупоривания. Проста в использовании.
Вставьте в горлышко бутылки вина каплеуловитель и разливайте 
вино по бокалам, каплеуловитель предотвратит пролив вина на 
скатерть. После розлива вина вставьте пробку в каплеуловитель, это 
сохранит свежесть недопитого вина. Хранить бутылку рекомендуется 
в вертикальном положении.
Подходит для бутылок с любым горлышком.
Материал: нержавеющая сталь, резина.
Производство: Испания

Арт. 107-703-00

Временная пробка - каплеуловитель для вина 
«Уран» на блистере
Пробка-каплеуловитель состоит из двух частей: каплеуловителя и 
пробки для закупоривания. Прост в использовании.
Подходит для бутылок с любым горлышком.

Материал: силикон, пластик.
Производство: Испания

Арт. 104-929-11

New
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Арт. 20551

Держатель для бутылки «Кунеа»
Дизайнерский держатель для бутылки служит для эффектной 
презентации вина и позволяет создать атмосферу современной 
винотеки.

Размеры: 21 x 7,5 x 21 см

Материал: нержавеющая сталь.

Производство: Германия.

 Арт. 107-792-00

Временная пробка для шампанского 
В комплекте 2 разноцветные пробки. Сохраняет свежесть недопитого 
шампанского и игристых вин в течение нескольких часов. Внутренняя 
часть пробки покрыта силиконом, в результате чего обеспечивается 
полная герметичность укупоривания. Благодаря этому органолепти-
ческие свойства игристого вина сохраняются дольше. Кроме того, 
можно держать бутылку в горизонтальном положении, не опасаясь 
риска проливания. 

Материал: силикон.

Производство: Испания.

Модель «Баргас» 
(для продления жизни шампанских и игристых вин)
Аксессуар «Sparkling wine protector» был разработан для защиты 
игристых вин от выдыхания и запатентован компанией «Italesse». 
Принцип действия состоит в следующем: «Sparkling wine protector» 
создает барьер холодного воздуха, препятствующий выходу пузырьков 
из вина. Аксессуар был протестирован химико-энологической 
лабораторией Michelini, специалисты которой измеряли уровень 
давления в бутылке игристого вина спустя день после ее открытия. 
Полученные результаты подтвердили эффективность «Sparkling wine 
protector».

Производство: Италия.

Набор для шампанского «Секьюрити»
В набор входит каплеуловитель и временная пробка для игристых вин. 

Материал: войлок, нержавеющая сталь.

Производство: Испания.

Компания EuroCave – изобретатель винных шкафов с 1976 года, вот уже более 

40 лет предлагает прекрасное альтернативное решение для хранения вина, 

используя опыт лучших естественных погребов - постоянная температура, 

необходимая влажность, естественная вентиляция, отсутствие вибрации, 

защита от ультрафиолета, эргономичность…

Сегодня, используя современные технологии производства,  

мы сократили потребление электроэнергии на 50%,  

сохранив уровень сервиса, качества и комфорта, которые вы в праве ожидать.

Эксперт в области хранения вина

Арт. 107-717-00

Бирки для бутылок
Станут незаменимым помощником при сегментировании вашей 
винной коллекции. Каждая упаковка содержит 36 бирок и кусочек 
мела для заметок.

Материал: ламинированная бумага, мел.

Производство: Испания.
Арт. 107-758-00

 Арт. 1000

Временная пробка 
Пробка очень плотно закупоривает бутылку и не позволяет пузырькам 
вырваться на свободу еще несколько дней.

Цвет: стальной.

Материал: металл.

Производство: Испания. Арт. 12138

Официальное представительство компании EuroCave в России 

w w w. e u r o c a v e - r u s s i a . r u
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Арт. Smart Wine 8

 Хранение вина в открытой бутылке

SMART WINE 8
SMART WINE 8 – новый формат оборудования 
для ресторанов, отелей и гостиниц, в которое 
можно поместить до 14 бутылок вина (включая 8 
открытых).

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ:

+ Установка идеальной температуры подачи
- Два независимых отделения с возможностью 
регулировкой температуры - для подачи белого 
вина (от 6°С до 15°С), и для подачи красного 
вина (от 9°С до 18°С).
+ Регулирование дозировки с возможностью 
контроля
- 3 объема с программированием для каждого 
диспансера.
- контроль объема  оставшегося вина в каждой 
бутылке в режиме реального времени.
+ Демонстрация бутылок
- Внутренняя подсветка отсеков, а так же 
подсветка кранов делает презентацию вина 
еще более эффективной.
- индивидуальное оформление фасада (5 
вариантов цвета).
+ Хранение вина в открытых бутылках
- Вкус и аромат вина сохраняется в течение 3 
недель после открытия бытылки.*
* с помощью пищевого азоты высшей очистки.

Идеален для встраивания!

Производство: Франция

New

2 независимых
температурных

отделения

1 бутылка красного вина
+

1 бутылка белого вина
или

2 бутылки белого вина
или

2 бутылки красного вина

Арт. Wine Art

•Сохраняет вкус и аромат вина в 
течение нескольких дней после 
открытия бутылки.

•Обеспечивает идеальную темпера-
туру подачи вина для двух бутылок. 

•Современный дизайн — прекрасно 
вписывается в интерьер.

Поместите открытую бутылку с вином 
в Wine Art. Благодаря инновационной 
системе создания вакуума в бутыл-
ке, ваше вино будет защищено от 
окисления в течение долгого време-
ни после открытия (до 10 дней).

Производство: Франция.

Домашний винный бар Wine Art
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Арт. Wine Bar 2

Wine Bar 2
• Два независимых температурных отделения 
поддерживают идеальную температуру для 
подачи вина (9°С и 18°С)

• Система вакуумирования сохраняет вино в 
открытой бутылке до 10 дней

• Внутренняя цветовая подсветка для эффектной 
презентации вина (с датчиком движения и 
возможностью выбора цвета) 

• Пульт дистационного управления

• Предусмотрены крепления для объединения 
нескольких моделей

• Идеален для встраивания!

Серия «INSPIRATION» 
Лучшее от EuroCave для кухонного пространства.

Новая серия шкафов Inspiration была разра-
ботана для встраивания в кухонную мебель и 
имеют все преимущества технологий EuroCave: 
сенсорная панель управления с системой регу-
лировки температуры и контролем влажности, 
мягкая янтарная задняя подсветка, невидимое 
вентиляционное отверстие и скрытая ручка.

Мы гарантируем: стабильность температуры 
(от 5°С до 20°С), низкое потребление 
электроэнергии и низкий уровень шума.

Модельный ряд Inspiration представлен в 4-х 
размерах: 
XS – повторяет размер «духового шкафа», его 
максимальная вместимость 17 бутылок; 
S – маленький шкаф с максимальной 
вместимостью 30 бутылок; 
M – средний шкаф на 59 бутылок и L – высокий 
шкаф на 89 бутылок. 

Гарантия на винные шкафы Inspiration 5 лет!

Производство: Франция.

EuroCave Professional, 

Серия 6000
Новый 2-х температурный энергосберегаю-
щий винный шкаф серии «6000» сочетает в себе 
стильный дизайн и качественно новый подход к 
подаче и презентации вина.

Отвечая требованиям профессионалов винного 
рынка, модель серии «6000» имеет 2 четкие тем-
пературные зоны: от 5°С до 11°С - для охлажде-
ния белых вин и шампанского и от 15°С до 20°С 
- для подготовки к подаче красных вин.

Объединив несколько моделей в один ряд и 
подобрав нужную комплектацию поддонов,  
становится возможным размещение и демон-
страция полной коллекции вина из вашей винной 
карты.

Арт. 6000

Арт. Inspiration

New

New

New

Энергосбережение

Энергосбережение

Энергосбережение
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 Арт. Premier

Серия «PREMIER»
Простая, но профессиональная. Это практичная, 
надежная, энергосберегающая серия винных 
шкафов с монотемпературным режимом:

- Представлены в 3-х размерах малой, средней 
и большой вместимости (от 76 до 196 бутылок).

- Стильный индивидуальный дизайн двери - в 
страстно красной, серебряной и черной раме.

Реверсивные двери со смелыми привлека-
тельными линиями идеально впишутся в ваш 
интерьер. Ручка незаметно скрыта сбоку двери, 
обеспечивая легкий захват.

- Темная и глянцевая цифровая панель 
управления позволяет установить температуру 
от 9°С до 15°С.

- Оригинальный съемный фонарь вносит свой 
вклад в общий дизайн шкафа, а также позволяет 
легко читать этикетки на бутылках при помощи 
функции «чтение».

Производство: Франция.

Серия «HI-TECK»- HINOX
Серия «HI-TECK» - является воплощением 
современных тенденций в дизайне винных 
шкафов.

Современный стиль в интерьерах становится 
все более и более популярным, и дизайнеры 
EuroCave предлагают винные шкафы в корпусе 
из нержавеющей стали. В новой линейке 
представлена модель со стеклянными дверьми, 
с разными температурными режимами.

Производство: Франция.

Арт. Hi-teck

Энергосбережение

Энергосбережение

Витрина для вина «SHOWCAVE»
Витрина для вина «SHOWCAVE» воплощает 
в себе новаторский подход к винному шкафу 
и придает любому интерьеру уникальность и 
неповторимость. В сочетании с передовыми 
технологиями EuroCave, витрина для вина 
оснащена передвижными ячейками «Рука 
Сомелье», позволяющими легко менять угол 
наклона бутылки для эффектной презентации 
вашего вина.

Представлены в 2-х размерах (вместимость 90  
и 180 бутылок).

Производство: Франция.

Арт. 9090 V
Арт. 9180 V 

Энергосбережение
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Арт. Tete & Tete

Серия «PURE» / «REVELATION»
Новое поколение винных шкафов вместимостью 
от 74 до 234 бутылок.

Энергосберегающие винные шкафы серии 
«Pure» / «Revelation» – это качественно новый 
подход к хранению и презентации вина. Это 
актуальный дизайн, техническое совершенство 
и забота о Ваших винах, благодаря:

– технологии «Twin Process» для контроля 
температуры;

– уникальной системе «Hydro +» для поддержа-
ния и мониторинга влажности;

– непрерывному контролю микроклимата 
внутри винного шкафа с функцией звукового и 
визуального оповещения.

Шкафы новых серий отличаются 
непревзойденной эргономичностью в 
использовании и могут иметь разные (моно-, 
трех-, мульти-) температурные режимы даже для 
самых маленьких моделей.

В сериях «Pure» / «Revelation» компания 
EuroCave делает дополнительный акцент на 
презентацию вина и предлагает дополнительную 
внутреннюю подсветку по всему периметру 
шкафа, которую особенно оценят рестораторы. 

Производство: Франция.

Винный шкаф «Тете A Tete»
«Тете & Tete» – маленький мультитемпературный 
винный шкаф. Внутри шкафа поддерживается 
температура от 9°С до18°С; предусмотрено 
место для 10 бутылок (горизонтальное 
расположение) и 2 места для вертикального 
хранения открытых бутылок (система Wine 
Art). Вакуумная система позволяет сохранить 
свежесть вина в открытой бутылке до 10 дней. 

«Тете & Tete» – это новая концепция EuroCave, 
соответствующая современным тенденциям 
винопития.

Производство: Франция.

Серия «COMPACT»
Встраиваемые винные шкафы серии «COMPACT» 
были разработаны компанией EuroCave 
специально для ограниченных пространств с 
возможностью встраивания в кухонную мебель.

• Имеют стандартные размеры для 
встраиваемой бытовой техники.

• Имеют систему вентиляции «Front-vented» в 
зоне цоколяза за вентиляционной решёткой

• Комплектуются на выбор технической (для 
невешивания кухонной панели), сплошной или 
стеклянной дверью.
В зависимости от размера шкафа (маленький 
или высокий) вместимость может быть от 38 до 
164 бутылок.
Серия представленна моно и мультитемпе-
ратурными моделями.
Производство: Франция.

Арт. Compact

Винные шкафы EuroCave

 Арт. Pure / 
Revelation

Энергосбережение
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Арт. Cellar

Мебель для хранения вина 
Модулостил
Модулостил – модульная система стеллажей, 
разработанная для хранения и презентации 
вина.

Бутылки размещаются в один ряд на полках, 
сконструированных по принципу «Main 
du Sommelier», т.е. каждая бутылка лежит в 
индивидуальной ячейке «как на ладони».

Производство: Франция.

Модулокуб
Мебель Modulocube производится из массива 
бука и представляет собой модульную 
конструкцию,  предназначенную для хранения 
различных типов бутылок.
Производство: Франция.

Арт. Modulosteel

Арт. Modulocube

Оборудование для винного погреба
При оборудовании винного погреба важны все аспекты – используемые материалы, их тщательная обработка, 
современные технологии. Компания EuroCave предлагает профессиональное климатическое оборудование, 
разработанное специально для винных погребов, мебель для вина и систему стеллажей для хранения вина в ящиках.

Винные кондиционеры EuroCave позволяют преобразовать любую комнату (гараж, подвал, и.т.д.) в настоящий винный 
погреб.

Модулотек. Модулорек.
Мебель для вина Modulotheque выполнена 
из массива дуба, пропитанного бесцветным 
льняным маслом, и может использоваться 
в течение долгих лет без дополнительной 
обработки. Мебель для вина представляет собой 
модульную конструкцию. Комбинирование 
различных модулей мебели Modulotheque 
позволит учесть все особенности помещения 
(скосы потолков, углы комнаты…). Кроме того, 
это единственная из представленных на рынке 
систем, в которой бутылки лежат в два ряда на 
выдвижных поддонах.
Производство: Франция.
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Арт. Leather

Серия «ELITE»
Шкафы серии «Элит» имеют отделку из массива 
натурального бука и могут быть представ-
лены в различных комбинациях и цветах. В 
зависимости от количества и состава модулей 
вместимость шкафа варьируется от 79 до 618 
бутылок. Можно комплектовать шкаф открытым 
модульным баром или баром со стеклянной 
дверцей. Имеется возможность для встраива-
ния хьюмидора.

Производство: Франция.

Серия «Кожа»
Винные шкафы с отделкой из натуральной 
кожи сочетают в себе технологии EuroCave 
и чувственность натуральных материалов, 
элегантность и искушенность.

Работа с кожей требует высокого мастерства 
и большой осторожности. Над отделкой винных 
шкафов EuroCave работают опытнейшие 
мастера, умело выполняющие все операции.

Производство: Франция.

Арт. Elite

Элит С2 – Bar Элит А-1
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Серия «COLLECTION»
Шкафы серии Коллекция:
• представлены в 3-х размерах малой, средней 
или большой вместимости (от 92 до 223 бутылок) 
и могут иметь 3 температурных режима – моно, 
трех- или мульти.
• предлагаются в различном цветовом 
исполнении. В палитре серии – 2 натуральных 
оттенка дерева (светлое дерево и венге) и 
3 ярких цвета (красный, белый, черный) для 
создания ультрасовременного дизайна. Вы 
также можете комбинировать для отделки 
одного шкафа панели разных цветов, создавая 
при этом 25 возможных цветовых решений.
• имеют все преимущества технологий 
EuroCave: сенсорная панель управления с 
системой регулировки температуры Twin Process 
и контролем влажности, позволяющие четко 
контролировать микроклимат внутри шкафа.
• оборудуются дверьми с двойным остеклением 
для надежной теплоизоляции и имеют 
встроенную подсветку, безопасную для вина.
Производство: Франция.

Арт. Collection



BORDEAUX: ST JULIEN/PAUILLAC/ST ESTEPHE 95E95T 93T 81C 92E 88E 98T 99E 91E 86E 87E 95T 88T 88R 96T 88R 96T 87T 96T 92T 78C 79C 72C 86R75R 90E98E 87R 82R 94T 90R85C 98R 85C 78C 85R 87C 89I 87I84R 82R84R88R

BORDEAUX: MARGAUX 95E96T 90T 80C 89E 87E 95T 97E 90E 86E 88E 98T 87T 88I 88T 89E 94T 86T 88T 88E 77C 75C 68C 95R74R 86E90E 85R 76R 90T 86R85C 86R 82R 79C 87R 87R 78E 85R77R 83R82R89R

BORDEAUX: GRAVES/PESSAC LEOGNAN 95E96T 93T 81C 91E 86E 99T 98E 91E 87E 87E 96T 88T 88I 87T 88R 97T 94T 86E 89E 86C 75C 79R 89R74R 89R90R 89R 84R 89E 90R88E 88R 84R 78C 88R 88R 89T 87R71C 86R86R88R

BORDEAUX: POMEROL 95E96T 94T 84R 94E 88R 95T 98E 96E 86I 90T 95T 88E 84E 85E 90E 95T 96T 85E 92T 87C 82C 65C 90R58C 96R 96R 89R 85C 87T 88R89T 96R 86R 79C 86R 84R 94R 90R82R 87R87R88R

BORDEAUX: ST EMILION 95E95T 92T 82R 93E 87R 94T 93E 92E 86I 88E 99T 88E 90I 87E 90E 96T 96T 87T 88E 84C 75C 69C 89R59C 98R

98R

88R 88R 74C 88E 87R86T 94R 82R 72R 84R 84R 85R 85R82R 83R86R88R

BORDEAUX: BARSAC/SAUTERNES 95E94E 92E 92E 88E 93E 90R 97E 89R 94R 88R 96R 87R 89R 85R 93R 88E 87E 87E 85E 70C 68C 70C 88R70C 90R 98R 70R 94R 85R78E 75R 85R 85R 75R 75R 90T 84R87R 86R89E88E

93RBORDEAUX: COTE DE NUIT (RED) 95E96E 92E 92E 93E 91E 96E 95E 88I 84E 89I 98T 83C 89R 94R 86I 84R 84I 89T 90R 85C 69C 78R 75C86R 85C 84C 77C 65C 87C72C 75C 50C 84C 77C 88C 50C 82C86C 87C89R92R

92RBORDEAUX: COTE DE BEAUNE (RED) 95E94E 91E 89E 91E 90E 94E 95E 89I 80E 82I 96T 79C 87T 92R 79I 80C 82C 89R 85R 80C 82R 70C 78C77C 86C 87C 79C 72C 88C73C 80C 74C 78C 77C 86R 50C 82C88C 87C88R93R

87CBURGUNDY (WHITE) 95E90E 97E 90E 92E 91E 93E 90R 91T 91I 90E 90R 91R 84R 92R 86C 88C 84C 92C 93C 72C 90C 80C 85C70C 90C 82R 79C 82C 89C77C 88C 86C 75C 88C 88C 65C 83C86C 88C89C89C

92RRHONE: COTE ROTIE/HERMITAGE 95E97T 87E 89T 91E 92E 97T 98T 79I 89E 92E 89R 85C 96R 78C 89R 87E 90T 86R 90T 58C 78R 75E 89C92R 92T 92R 86R 84C 90R88C 85C 75C 83C 87C 98R 73C 90C82R 84R90E95T

95RRHONE: CHATEAUNEUF DU PAPE 95E93T 87E 88E 92E 88R 98T 93E 86R 98E 92R 95T 88R 90I 58C 96T 98E 98E 82C 90T 85C 78C 72C 87C65C 94T 88R 60C 78C 88R86C 70C 88C 77C 88C 97R 60C 88C75C 82C82C90E

86CBURGUNDY: BEAUJOLAIS 95E93E 94E 86R 90R 91R 93R 97R 86R 85R 89R 95R 81C 93R 86C 75C 91R 84C 82C 87C 80C 77C 75C 86C88C 92C 86C 85C 84C 87C85C 75C 83C 60C 80C 84C NT NTNT NT87C89R

ALSACE 95ENT 89I 86T 87R 86E 89I 82I 89R 91R 79I 87R 86E 82R 86R 91R 90R 87R 87R 89R 87R 85C 78C 75C 93C93R 93R 88R 83C 82C 88C90R 82C 86C 80C 84C 80C 82C 80C90R 90C90R95R

90RLOIRE VALLEY (WHITE) 95ENT 91R 80I 83E 86R 92T 88I 90I 84I 83E 94E 82C 82R 96R 82C 84R 84C 91R 88C 86C 80C 68C 84C75C 92R 88C 87C 87R 88C87C 84C 82C 72C 83C 85C NT NTNT NT88C84R

NTLOIRE VALLEY (RED) 95ENT 88E 78E 82E NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

93RCHAMPAGNE 95ENT NT NT NT 79E 78T 84E 92R 80R 86R 88I 90T 88I 95T 88R 92R 93R 97T 95T 88E NT NT NTNT 95R 95R NT NT 95RNT 94R NT NT 95R NT 93R 88C94R 93C90I92R

NTLANGUEDOC 95ENT 87E 88E 88I 91E 94T 91R 87R 93R 90I 88R 88R 87I NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

96RPIEDMONT: BAROLO 95ENV NV 94T 89T 93I 98T 90I 91T 95T 97T 93T 95T 87I 75C 96R 91E 92T 97T 87R 91R 74C 65C 75C76C 97T 90R 86R 90I 95R77C 96R 80R 88I 90R 97T NT 93CNT 94R93E95T

90RTUSCANY: BOLGHERI (WHITES) 95ENV 79T 95T 89T 88R 94R 97R 92R 94R 97R 93C 95R 85C 75C 94R 89E 88R 89R 90R NT NT NT NTNT NT 90R NT NV 93RNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT94R94R

94RTUSCANY: BRUNELLO DI MONTALCINO 95ENV NV NV 93T 92T 98T 93T 91T 96R 97R 79R 95R 88C 70C 94R 89E 88R 88R 93R 90R NT NT 92RNT NT 94R NV NV 93RNT 92R NT NT NT NT 93R NTNT NT95R95T

90RTUSCANY: CHIANTI 95E93T 79I 96T 90R 88R 96R 92R 90R 93R 96R 89R 95R 88C 75C 93R 88E 88R 88R 89R 89R NT 60C NTNT NT 92R NT NV 93RNT 90R NT NT NT NT 92R NTNT NT95R94R

96RPIEDMONT: BARBARESCO 95ENV 79I 93T 88T 90T 95T 90T 88T 93T 95T 91T 93T 87I 70C 96R 90E 92T 97T 87C 89E 74C 65C 75C76C 97T 90R 86R 89I 95R77C 96R 80R 88I 89R 97T NT 93RNT 94R93E92R

NTVENETO: VALPOLICELLA (AMARONE) 95E94T 85I 94T 89T 87R 94R 92R 90R 94R 93R 90R 94R 88C 83C 91C 88C 89C NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNT89C

96RRHEINHESSEN (RIESLING) 95E92R 81I 83I 90T 94R 87I 93R 88R 92R 86I 92R 93T 89I 92R 95R 69C 93T 91T 86C 88R 85C 70R 87C87R 90C 90R 84R 84C 86C87R 76C 87R 70I 86R 70R 92R 87R91C 98C87R87E

96RMOSEL SAAR RUWER 95E95R 78I 79I NT 95R 89I 95I 82I 92R 95I 94R 92R 91I 91R 91R 76C 92T 91T 90R 91R 87C 70R 89R88R 91C 92R 84C 85C 88R94R 78C 86R 68I 88R 70R 95R 85R92C 98R88R86E

NTGERMANY (PINOT NOIR/SPÄTBURGUNDER) 95ENT NT 91I 89E 90T 87T 91T 87E 88R 89R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

AUSTRIA RIESLING & GRÜNER VELTLINER 95E95E 78E 91T 89T 89E 88I 89I 88R 90R 91I 87I 88I 89I 89T 88I 85C 82C 84C 90I 87C 89C 88C 84C 94R 96RNT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT96R95R

NVPORTUGAL (VINTAGE PORT) 95ENT 83E 89E 88E 97T NT 91T 90T 96T NT NT NT 90T NT NV 92T NV NV NV NV 95E NV 92R90E NV NV NV NV 92R92T 86R NV 84R NV 83C 82R 90RNV NV89TNV

87RRIOJA 95ENT 91T 90I 92T 88T 95T 92R 90R 89R 85R 92R 95E 87I 76C 94R 86E 82C 85R 90R 87R 85R 78R 74C76R 90R 87R 82C 82R 82C90R 92C 92C 75C 79C 84C 84C 90C86R 74C86R86E

89RCASTILLA LEON: RIBERA DEL DUERO 95ENT NT 90I 93T 89T 96E 94R 91R 90R 88R 93T 95E 88I 78C 95R 87C 88T 92R 90R 87R 82R 86R 85C74R 88C 87C 88C 77C 85C90R 87C 84C 85C NT NT NT NTNT NT86R88C

NTCATALONIA: PRIORAT 95ENT 92T 96T 91R 88E 95R 90R 91I 90R 88R 94R 94R 90I 89R 95R NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

88RSOUTH AUSTRALIA: BAROSSA/MCLAREN VALE 95E94T 87R 94T 94T 79I 96T 89T 85I 85R 94R 96R 94R 90C 95R 95C 88C 95E 90E 87R 87R 87R NT 76R89R 88C 85C 87C 90R 86C90R 83C 85C 88C NT NT NT NTNT NT88R88E

NTWESTERN AUSTRALIA 95E91T 90T 91T 91T 90T 92R 89R 92R 87R 82I 91R 88R 89R 90R 90C 88E 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT87R89R

NTVICTOR/TASMANIA 95E93T 90T 93E 94T 78I 92T 87I 85R 85I 93R 91R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

85CNEW ZEALAND 95E86E 90E 91R 82I 88R 91R 89R 81I 91R 90R 85C 83C 78C 87C 76C 81I 90R 89R 84I 83C 86I NT 85C86C 88C 80C 77C 85C 82C87R 78C 74C 69C NT NT NT NTNT NT86I80I

NTARGENTINA 95ENT 92T 95T 91E 94R 92R 90R 91R 92R 94R 93R 91R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

NTCHILE 95ENT NT 93E 87R 92R 90E 88R 90R 88R 89R 90R 89R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

94ENORTH COAST (CABERNET SAUVIGNON) 95E97E 93R 98T 96E 78I 95T 94T 94T 96E 91E 95T 91R 92I 95E 96T 78C 85R 90T 94T 90E 93R 92R 76C94T 84E 75E 90E 90R 90T95E 86R 85R 87R 80R 92R 85R 92R90T 70C94I88T

90CNORTH COAST (CHARDONNAY) 95E96E 94R 93R 94E 88I 91E 90R 88I 92R 87I 94E 92R 91R 90R 90C 87C 89R 87C 92C 90C 92C 88C 85C85C 76C 89C 75C 90C 84C88C 85C 86C 88C 83C 86C 86C 83C80C 82C92C89R

91CNORTH COAST (ZINFANDEL) 95E90I 93R 92R 92R 74I 90R 85I 78I 88R 79I 78I 82I 93R 85R 90R 83C 86C 89C 87R 90C 90C 88R 78C91C 83C 82C 90C 87C 88C92C 80C 82C 82C 83C 86C 80C 89C87C 60C85E87R

86RNORTH COAST (PINOT NOIR) 95E87I 94R 90R 93R 84I 91R 90R 86I 90I 87I 90E 89I 90R 92E 92E 88R 89R 88R 88R 88R 88R 85R 85C86R 85C 87C 86C 84C 86C92R 84C 83C 85C 80C 84C NT NTNT NT90E90E

NTCENTRAL COAST: PASO ROBLES 95ENT 93E 94R 90E 88E 92T 87R 88I 94E 92E 92R 94R 92E 93E 89R 92R 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT90R88R

NTCENTRAL COAST: SANTA BARBARA 95ENT 94R 93R 93R 87E 92T 87R 88I 94E 92E 92R 94R 92E 93E 89R 92R 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT90R88R
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90CWILLAMETTE VALLEY PINOT NOIR 95ENT 93T 87R 92R 90R 88I 86R 94T 84T 91E 85T 86E 88E 92I 85E 86E 89T 83C 76C 89R 88R 65C 90C87C 86C 88C 72C 85C 87C92R 84C 86C 86C NT NT NT NTNT NT87C92E
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BORDEAUX: ST JULIEN/PAUILLAC/ST ESTEPHE 95E95T 93T 81C 92E 88E 98T 99E 91E 86E 87E 95T 88T 88R 96T 88R 96T 87T 96T 92T 78C 79C 72C 86R75R 90E98E 87R 82R 94T 90R85C 98R 85C 78C 85R 87C 89I 87I84R 82R84R88R

BORDEAUX: MARGAUX 95E96T 90T 80C 89E 87E 95T 97E 90E 86E 88E 98T 87T 88I 88T 89E 94T 86T 88T 88E 77C 75C 68C 95R74R 86E90E 85R 76R 90T 86R85C 86R 82R 79C 87R 87R 78E 85R77R 83R82R89R

BORDEAUX: GRAVES/PESSAC LEOGNAN 95E96T 93T 81C 91E 86E 99T 98E 91E 87E 87E 96T 88T 88I 87T 88R 97T 94T 86E 89E 86C 75C 79R 89R74R 89R90R 89R 84R 89E 90R88E 88R 84R 78C 88R 88R 89T 87R71C 86R86R88R

BORDEAUX: POMEROL 95E96T 94T 84R 94E 88R 95T 98E 96E 86I 90T 95T 88E 84E 85E 90E 95T 96T 85E 92T 87C 82C 65C 90R58C 96R 96R 89R 85C 87T 88R89T 96R 86R 79C 86R 84R 94R 90R82R 87R87R88R

BORDEAUX: ST EMILION 95E95T 92T 82R 93E 87R 94T 93E 92E 86I 88E 99T 88E 90I 87E 90E 96T 96T 87T 88E 84C 75C 69C 89R59C 98R

98R

88R 88R 74C 88E 87R86T 94R 82R 72R 84R 84R 85R 85R82R 83R86R88R

BORDEAUX: BARSAC/SAUTERNES 95E94E 92E 92E 88E 93E 90R 97E 89R 94R 88R 96R 87R 89R 85R 93R 88E 87E 87E 85E 70C 68C 70C 88R70C 90R 98R 70R 94R 85R78E 75R 85R 85R 75R 75R 90T 84R87R 86R89E88E

93RBORDEAUX: COTE DE NUIT (RED) 95E96E 92E 92E 93E 91E 96E 95E 88I 84E 89I 98T 83C 89R 94R 86I 84R 84I 89T 90R 85C 69C 78R 75C86R 85C 84C 77C 65C 87C72C 75C 50C 84C 77C 88C 50C 82C86C 87C89R92R

92RBORDEAUX: COTE DE BEAUNE (RED) 95E94E 91E 89E 91E 90E 94E 95E 89I 80E 82I 96T 79C 87T 92R 79I 80C 82C 89R 85R 80C 82R 70C 78C77C 86C 87C 79C 72C 88C73C 80C 74C 78C 77C 86R 50C 82C88C 87C88R93R

87CBURGUNDY (WHITE) 95E90E 97E 90E 92E 91E 93E 90R 91T 91I 90E 90R 91R 84R 92R 86C 88C 84C 92C 93C 72C 90C 80C 85C70C 90C 82R 79C 82C 89C77C 88C 86C 75C 88C 88C 65C 83C86C 88C89C89C

92RRHONE: COTE ROTIE/HERMITAGE 95E97T 87E 89T 91E 92E 97T 98T 79I 89E 92E 89R 85C 96R 78C 89R 87E 90T 86R 90T 58C 78R 75E 89C92R 92T 92R 86R 84C 90R88C 85C 75C 83C 87C 98R 73C 90C82R 84R90E95T

95RRHONE: CHATEAUNEUF DU PAPE 95E93T 87E 88E 92E 88R 98T 93E 86R 98E 92R 95T 88R 90I 58C 96T 98E 98E 82C 90T 85C 78C 72C 87C65C 94T 88R 60C 78C 88R86C 70C 88C 77C 88C 97R 60C 88C75C 82C82C90E

86CBURGUNDY: BEAUJOLAIS 95E93E 94E 86R 90R 91R 93R 97R 86R 85R 89R 95R 81C 93R 86C 75C 91R 84C 82C 87C 80C 77C 75C 86C88C 92C 86C 85C 84C 87C85C 75C 83C 60C 80C 84C NT NTNT NT87C89R

ALSACE 95ENT 89I 86T 87R 86E 89I 82I 89R 91R 79I 87R 86E 82R 86R 91R 90R 87R 87R 89R 87R 85C 78C 75C 93C93R 93R 88R 83C 82C 88C90R 82C 86C 80C 84C 80C 82C 80C90R 90C90R95R

90RLOIRE VALLEY (WHITE) 95ENT 91R 80I 83E 86R 92T 88I 90I 84I 83E 94E 82C 82R 96R 82C 84R 84C 91R 88C 86C 80C 68C 84C75C 92R 88C 87C 87R 88C87C 84C 82C 72C 83C 85C NT NTNT NT88C84R

NTLOIRE VALLEY (RED) 95ENT 88E 78E 82E NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

93RCHAMPAGNE 95ENT NT NT NT 79E 78T 84E 92R 80R 86R 88I 90T 88I 95T 88R 92R 93R 97T 95T 88E NT NT NTNT 95R 95R NT NT 95RNT 94R NT NT 95R NT 93R 88C94R 93C90I92R

NTLANGUEDOC 95ENT 87E 88E 88I 91E 94T 91R 87R 93R 90I 88R 88R 87I NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

96RPIEDMONT: BAROLO 95ENV NV 94T 89T 93I 98T 90I 91T 95T 97T 93T 95T 87I 75C 96R 91E 92T 97T 87R 91R 74C 65C 75C76C 97T 90R 86R 90I 95R77C 96R 80R 88I 90R 97T NT 93CNT 94R93E95T

90RTUSCANY: BOLGHERI (WHITES) 95ENV 79T 95T 89T 88R 94R 97R 92R 94R 97R 93C 95R 85C 75C 94R 89E 88R 89R 90R NT NT NT NTNT NT 90R NT NV 93RNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT94R94R

94RTUSCANY: BRUNELLO DI MONTALCINO 95ENV NV NV 93T 92T 98T 93T 91T 96R 97R 79R 95R 88C 70C 94R 89E 88R 88R 93R 90R NT NT 92RNT NT 94R NV NV 93RNT 92R NT NT NT NT 93R NTNT NT95R95T

90RTUSCANY: CHIANTI 95E93T 79I 96T 90R 88R 96R 92R 90R 93R 96R 89R 95R 88C 75C 93R 88E 88R 88R 89R 89R NT 60C NTNT NT 92R NT NV 93RNT 90R NT NT NT NT 92R NTNT NT95R94R

96RPIEDMONT: BARBARESCO 95ENV 79I 93T 88T 90T 95T 90T 88T 93T 95T 91T 93T 87I 70C 96R 90E 92T 97T 87C 89E 74C 65C 75C76C 97T 90R 86R 89I 95R77C 96R 80R 88I 89R 97T NT 93RNT 94R93E92R

NTVENETO: VALPOLICELLA (AMARONE) 95E94T 85I 94T 89T 87R 94R 92R 90R 94R 93R 90R 94R 88C 83C 91C 88C 89C NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNT89C

96RRHEINHESSEN (RIESLING) 95E92R 81I 83I 90T 94R 87I 93R 88R 92R 86I 92R 93T 89I 92R 95R 69C 93T 91T 86C 88R 85C 70R 87C87R 90C 90R 84R 84C 86C87R 76C 87R 70I 86R 70R 92R 87R91C 98C87R87E

96RMOSEL SAAR RUWER 95E95R 78I 79I NT 95R 89I 95I 82I 92R 95I 94R 92R 91I 91R 91R 76C 92T 91T 90R 91R 87C 70R 89R88R 91C 92R 84C 85C 88R94R 78C 86R 68I 88R 70R 95R 85R92C 98R88R86E

NTGERMANY (PINOT NOIR/SPÄTBURGUNDER) 95ENT NT 91I 89E 90T 87T 91T 87E 88R 89R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

AUSTRIA RIESLING & GRÜNER VELTLINER 95E95E 78E 91T 89T 89E 88I 89I 88R 90R 91I 87I 88I 89I 89T 88I 85C 82C 84C 90I 87C 89C 88C 84C 94R 96RNT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT96R95R

NVPORTUGAL (VINTAGE PORT) 95ENT 83E 89E 88E 97T NT 91T 90T 96T NT NT NT 90T NT NV 92T NV NV NV NV 95E NV 92R90E NV NV NV NV 92R92T 86R NV 84R NV 83C 82R 90RNV NV89TNV

87RRIOJA 95ENT 91T 90I 92T 88T 95T 92R 90R 89R 85R 92R 95E 87I 76C 94R 86E 82C 85R 90R 87R 85R 78R 74C76R 90R 87R 82C 82R 82C90R 92C 92C 75C 79C 84C 84C 90C86R 74C86R86E

89RCASTILLA LEON: RIBERA DEL DUERO 95ENT NT 90I 93T 89T 96E 94R 91R 90R 88R 93T 95E 88I 78C 95R 87C 88T 92R 90R 87R 82R 86R 85C74R 88C 87C 88C 77C 85C90R 87C 84C 85C NT NT NT NTNT NT86R88C

NTCATALONIA: PRIORAT 95ENT 92T 96T 91R 88E 95R 90R 91I 90R 88R 94R 94R 90I 89R 95R NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

88RSOUTH AUSTRALIA: BAROSSA/MCLAREN VALE 95E94T 87R 94T 94T 79I 96T 89T 85I 85R 94R 96R 94R 90C 95R 95C 88C 95E 90E 87R 87R 87R NT 76R89R 88C 85C 87C 90R 86C90R 83C 85C 88C NT NT NT NTNT NT88R88E

NTWESTERN AUSTRALIA 95E91T 90T 91T 91T 90T 92R 89R 92R 87R 82I 91R 88R 89R 90R 90C 88E 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT87R89R

NTVICTOR/TASMANIA 95E93T 90T 93E 94T 78I 92T 87I 85R 85I 93R 91R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

85CNEW ZEALAND 95E86E 90E 91R 82I 88R 91R 89R 81I 91R 90R 85C 83C 78C 87C 76C 81I 90R 89R 84I 83C 86I NT 85C86C 88C 80C 77C 85C 82C87R 78C 74C 69C NT NT NT NTNT NT86I80I

NTARGENTINA 95ENT 92T 95T 91E 94R 92R 90R 91R 92R 94R 93R 91R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

NTCHILE 95ENT NT 93E 87R 92R 90E 88R 90R 88R 89R 90R 89R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT

94ENORTH COAST (CABERNET SAUVIGNON) 95E97E 93R 98T 96E 78I 95T 94T 94T 96E 91E 95T 91R 92I 95E 96T 78C 85R 90T 94T 90E 93R 92R 76C94T 84E 75E 90E 90R 90T95E 86R 85R 87R 80R 92R 85R 92R90T 70C94I88T

90CNORTH COAST (CHARDONNAY) 95E96E 94R 93R 94E 88I 91E 90R 88I 92R 87I 94E 92R 91R 90R 90C 87C 89R 87C 92C 90C 92C 88C 85C85C 76C 89C 75C 90C 84C88C 85C 86C 88C 83C 86C 86C 83C80C 82C92C89R

91CNORTH COAST (ZINFANDEL) 95E90I 93R 92R 92R 74I 90R 85I 78I 88R 79I 78I 82I 93R 85R 90R 83C 86C 89C 87R 90C 90C 88R 78C91C 83C 82C 90C 87C 88C92C 80C 82C 82C 83C 86C 80C 89C87C 60C85E87R

86RNORTH COAST (PINOT NOIR) 95E87I 94R 90R 93R 84I 91R 90R 86I 90I 87I 90E 89I 90R 92E 92E 88R 89R 88R 88R 88R 88R 85R 85C86R 85C 87C 86C 84C 86C92R 84C 83C 85C 80C 84C NT NTNT NT90E90E

NTCENTRAL COAST: PASO ROBLES 95ENT 93E 94R 90E 88E 92T 87R 88I 94E 92E 92R 94R 92E 93E 89R 92R 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT90R88R

NTCENTRAL COAST: SANTA BARBARA 95ENT 94R 93R 93R 87E 92T 87R 88I 94E 92E 92R 94R 92E 93E 89R 92R 90R NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT90R88R
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90CWILLAMETTE VALLEY PINOT NOIR 95ENT 93T 87R 92R 90R 88I 86R 94T 84T 91E 85T 86E 88E 92I 85E 86E 89T 83C 76C 89R 88R 65C 90C87C 86C 88C 72C 85C 87C92R 84C 86C 86C NT NT NT NTNT NT87C92E

87RCABERNET SAUVIGNON/SYRAH 95ENT 94T 92T 95T 87E 92T 92T 91T 95R 91R 94R 91R 90R 89R 92R 89R 90T 88T 87R 87R 89R 72C 92R85C 92R 88R 90R 78R 86R90R 78C NT NT NT NT NT NTNT NT88T90T

NTSOUTH AFRICA 95E96E 92E 93R 91E 89I 91R 93R 88R 90R 92R 87R NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NTNTNT
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SICILY: ETNA NTNT NT NT NTNT NT NT NT NT NTNT NT NT NT NT NT NT NTNT NT95E92T 97T 88T 92T 91R 88R 89R 90C 91R 90R 91I 95R 88C 70C 88C NT NT NT NTNTNT
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СТАРЕНИЕ

C	 Внимание, может быть 
	 слишком старым

Е	 Быстро созревающие  
	 и приемлемые

NV	 Винтаж не объявлялся

I	 Не пригодные для питья,  
	 даже для лучших вин

NT	 Не достаточно 
дегустационных  

	 данных для оценки

R	 Созрело для питья

T	 Танинное, молодое  
	 или медленно созревающее

РЕЙТИНГОВАЯ ОЦЕНКА

96–100	 Экстраординарное

90–95	 Выдающееся

80–89	 От Выше Среднего до 
Превосходного

70–79	 Среднее

60–69	 Ниже Среднего

<59	 Провальное




